
Hadımköy'de 15 yaşında stajyer
olarak başladığı otomobil tamir-

ciliğinde profesyonelleşen Amine İnci
(21), Türkiye'nin ağır vasıta ve binek

oto alanındaki kadın tamircilerden biri
oldu. Sanayide pembe eldivenli usta diye

seslenilmesine alıştığını söyleyen İnci “En
büyük hayalim kendi garajımı açmak. Ka-

dınlar lütfen korkmasın.” diye konuştu. I SAYFA 4
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Deprem Çalışma Grubu, 
İstanbul Tabip Odası, İstanbul

Barosu, İstanbul Dişhekimleri Odası,
TMMOB İstanbul İl Koordinasyon
Kurulu, Sağlık ve Sosyal Hizmet
Emekçileri Sendikası (SES) İstanbul
Şubeleri 6 Şubat depremlerinin üçüncü
yılında Kadıköy’de ortak basın açıkla-
ması gerçekleştirdi. Olası bir İstanbul

depreminde kentin sağlık sisteminin
alarm vereceği, hazırlık için yapılan
plan ve projelerin büyük ölçüde
kağıt üzerinde kaldığı söylendi.
Açıklamada, depreme karşı 
alınması gereken önlemlerin 
sorumluluğunun asgari ücret-
liye, geçinemeyen emekliye, yok-
sullara yüklendiği ifade edildi. 
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ç Özellikle kamu hastanelerinin
depreme hazırlıklı hale getirilme-

diğine değinilen açıklamada İstanbul’da
birçok kamu sağlık kurumunun tama-
men ya da kısmen yıkılmış, taşınma 
adı altında kapasitelerinin büyük oranda
azaltıldığı vurgulandı. Açıklamada, 
vatandaşların özel sağlık kurumlarına
gitmek zorunda bırakıldığına değinilerek

“Depreme bağlı afet yönetim süreci 
yalnızca sermayenin ve onunla işbirliği
içindeki siyasi iktidarın inisiyatifine
bırakılamaz, bırakılmayacaktır. Demo-
kratik kitle örgütleri olarak bu sürecin 
asli öznesiyiz ve afetlere karşı hazırlık,
risk azaltma ve kamusal denetim süreçle-
rinde aktif biçimde sorumluluk almaya
devam edeceğiz.” denildi. I SAYFA 8

Kamu HastanELErinin KaPasitELEri
BÜYÜK OranDa azaLDı

ç

Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK), 2025 yılı yaşam

memnuniyeti verilerini paylaştı.
Araştırmaya göre, 2024 yılında
yüzde 49,6 olan mutlu bireylerin
oranı, 2025'te 3,7 puanlık bir 
artışla yüzde 53,3’e yükseldi. Aynı
araştrmada toplumun bir numa-

ralı sorununun geçim sıkıntısı ve
gelecek kayıgısı olarak öne çıktığı
görüldü. Kendi geleceğinden
umutlu olduğunu beyan edenle-
rin oranı 2025 yılında yüzde
67,1 olarak hesaplandı. Erkek-
lerde bu oran yüzde 67,1, kadın-
larda ise yüzde 67,2 oldu. I SAYFA 9

ç

Mutlu AMA
uMutSuzuz

Ramazan ayına sayılı
günler kala, sofralara

gelen ürünlerin geçen yıl 
fiyatlarıyla bu yıl fiyatlarını
karşılaştıran CHP Aydın
Milletvekili ve TBMM 
Adalet Komisyonu CHP
Grup Sözcüsü Süleyman
Bülbül, "Ramazan pidesi

yüzde 25, Erdoğan’ın yiyin
diye tavsiye ettiği Medine
hurması yüzde 88, zeytin
fiyatı yüzde 41,16, peynir
yüzde 35,98, mutfak tüpü
yüzde 30,15, sucuk yüzde
34,21, dana kuşbaşı yüzde
54,90, kıyma yüzde 46 ora-
nında arttı” dedi. I SAYFA 6
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OZEL HASTANELERIN 
INSAFINA KALDIK 

Sultangazi'de 
babaannesine gitmek
için annesinden izin 
alıp evden çıkan 14
yaşındaki Melisa B.'den
haber alınmayınca aile
polise başvurdu. Melisa
aranırken, baba Aykut
B'yi halasının oğlu
aradı. Arayan kişi Aykut
B.'ye 'oğlum kızınla
evlenmek istiyor, birlikte
eve geldiler' diyerek
'başlık parası' teklif etti.
Anne Yağmur B.
“Kızımızı kurtarın” dedi

Sultangazi'de Melisa B. 14 Şubat günü 
annesinden izin alarak babaannesinin evine

gitti. 1 gün sonra babaannesinin evinden ayrılan
Melisa'dan haber alınamadı. Aile polise ihbarda
bulundu. Bu sırada Melisa'nın babası Aykut B.'yi
halasının oğlu aradı. Arayan kişi, Melisa'nın 

oğluyla sevgili olduğunu evlenmek istediklerini,
kabul ederlerse 'başlık parası' ödeyeceklerini
söyledi. Melisa'nın babası Aykut B., “14 yaşındaki
kızımı kaçırdılar ve beni tehdit ediyorlar. Beni
arayıp başlık parası teklif ettiler. Kızımızı kurtarın”
diyerek isyan etti. I SAYFA 3
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Ramazan ayına sayılı günler kala sofraya et koymak
hayal olurken, sahurda sofrada zeytin, peynir, yumurta
yemek bile emekli ve emekçiler için özel tüketim oldu

İstanbul'da korku salan
ve kamuoyunda “Taşlar

Suç Örgütü” olarak bilinen 
silahlı yapıya yönelik yürütü-
len adli süreçte kritik bir 
eşiğe gelindi. Bakırköy Cum-
huriyet Başsavcılığı Örgütlü
Suçlar Soruşturma Bürosu
tarafından titizlikle hazırlanan
iddianame, örgütün karanlık

faaliyetlerini ve tüyler 
ürperten yöntemlerini tüm
çıplaklığıyla gün yüzüne 
çıkardı. Toplamda 37 sanığın
yer aldığı dosyada, suç ağının
lider kadrosundan gerçekleş-
tirdikleri kan donduran 
eylemlere kadar pek çok 
detay, adalet mekanizmasının
radarına takıldı. I SAYFA 9
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İstanbul'da faaliyet gösteren Taşlar silahlı suç örgütüne
yönelik hazırlanan iddianame, çetenin çocuklara işkence
yaptıkları dehşet verici görüntüleri gün yüzüne çıkardı

Kadıköy’de “Marmara-İstanbul 
Depremine Hazırlıklı Mıyız?”
eylemi düzenlendi. Eyleme

katılan İstanbul Tabip Odası olası
bir depremde devlet 

hastanelerinin yetersizliğinden
dem vurarak “Çapa, Cerrahpaşa,

Şişli Etfal gibi büyük devlet 
hastaneleri taşınıp, parçalandı.

İstanbul'da sağlık hizmetleri özel
sektörün hegomonyasına teslim

edildi” açıklamasını yaptı

UFUK
ÇOBAN

HABER

23 gündür direnen Migros depo işçileri,
Esenyurt depo önünde kazanımlarını

kutladı. Ücret zamları yüzde 50’ye yaklaştı,
kadroya geçiş sağlandı ve sendikal özgürlük 
güvencesi verildi. İşçiler, mücadeleye içeride
devam edeceklerini duyurdu. I SAYFA 8
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İstismar
yağma işkence!

istanbul ramazan'a hazır 
İstanbul Büyükşehir
Belediyesi (İBB),

paylaşmanın, dayanışmanın
ve manevi atmosferin yo-
ğunlaştığı Ramazan ayını 
İstanbul’da huzur ve birlik
içinde karşılamak amacıyla

hazırlıklarını tamamladı.
Ramazan ayı boyunca iftar
programları, sosyal destek
uygulamaları, kültür-sanat
etkinlikleri ve ek ulaşım 
hizmetleriyle İstanbulluların
yanında olunacak. I SAYFA 4
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Bahçelievler Beledi-
yesi, Bisiklet Çekilişi

ve Dağıtım Töreni’nin 38’in-
cisini düzenledi. Yoğun katılı-

mın olduğu programda 100
çocuğa bisiklet hediye edildi.
Törene çocuklar ve aileler
yoğun ilgi gösterdi. I SAYFA 4
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insanca
yaşamak istiyor

Beyoğlu'nda tavanı
çöken, rutubetli,

yerlerde sıva parçaları olan
tek odalı evde yaşamaya
çalışan Hüsniye Özdiler
(63) KOAH ile de 
mücadele ediyor. Eşini
kaybettikten sonra yalnız
kalan Özdiler yetkililere
“En fazla şurada yaşaya-
cağım 1-2 sene. Beni bura-
dan kurtarın. İnsan gibi
yaşamak istiyorum.” diye-
rek yardım istiyor. I SAYFA 7

ç

Cerrahpaşa Tıp Fakültesi’nin bazı bölümleri Yeşilköy’e, Çapa'nın bazı 
bölümleri ise Esenyurt'a taşındı. Hastanelerin parça parça taşınması olası 
bir depremde sağlık hizmetlerini aksatabilir uyarısı yapıldı.



80 yaşında kanseri yendi
Alzheimer hastası Salim Piştav (80), 4’üncü evre tükürük bezi Alzheimer hastası Salim Piştav (80), 4’üncü evre tükürük bezi 
kanseri tanısı aldıktan sonra sevk edildiği Ankara Atatürk Sana-kanseri tanısı aldıktan sonra sevk edildiği Ankara Atatürk Sana-
toryum Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde gerçekleştirilen 7 saat-toryum Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde gerçekleştirilen 7 saat-
lik operasyonla tümörlü dokudan kurtularak sağlığına kavuştulik operasyonla tümörlü dokudan kurtularak sağlığına kavuştu
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ISPARTA’DA yaşayan 
Alzheimer hastası Salim 
Piştav, 4 ay önce başlayan 

boğazda şişme ve yutma güçlüğü 
şikayetleri ile başvurduğu hasta-
nede 4’üncü evre ‘tükürük bezi’ 
kanseri olduğunu öğrendi. Piştav, 
tedavi için birçok sağlık merkezine 
başvurdu ancak kendisine yaşının 
yüksek olması ve diğer hastalıkları 
nedeniyle ameliyatının riskli ol-
duğu söylendi. Ardından Ankara 
Atatürk Sanatoryum Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi’ne sevk edi-
len Piştav, 2 Şubat’ta hastanede 
7 saat süren cerrahi operasyon 
ile tümörlü hücreden kurtularak, 
sağlığına kavuştu.

Cerrahi başarı şansı yüksek 
Ankara Atatürk Sanatoryum 
Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Kulak Burun Boğaz Kliniği’nden 
Prof. Dr. Aydın 
Acar, Salim Piş-
tav’ın sağ tükürük 
bezi seviyesinde ve 
kulak önünde ağrılı 
6 santimlik kitle ile 
kendilerine sevk 
edildiğini belirterek, 
şunları söyledi; 
“Hastanın görün-
tülenmelerini yap-
tığımızda, tükürük 

bezi kanseri olarak değerlendirdik. 
Ameliyatını planlayıp yaptık. 
Ameliyatında tümörlü dokuyu 
çıkardık. Burada yüze giden si-
nirler var. Bu sinirleri koruduk. 
Ama defekt çok büyük olduğu 
için göğüs kasığından bir flap ile 
o defekti de kapatmış olduk. Has-
tamız bir tık geç başvurmuş bize. 
Bu hastamız, 4’üncü evre olarak 
bize geldi. Bu tip hastalarda erken 
yakalanırsa, hastalıkta cerrahi 
başarı şansı çok yükseklerde. Bu 
tip hastalar boyunda kitle ile gele-
bilir, yüz felci ile gelebilir, yüzün 
belli bir bölgesinde ağrı ile gelebi-
lir. Şu anda hastamız gayet iyi. Bu 
kanserler genetik olabileceği gibi 
çevresel pek çok faktörden dolayı 
da olabilir. Sigara, alkol veya 
maruz kaldığı kimyasal maddeler 
de tükürük bezi kanserine neden 
olabilir.” DHA

BBÖÖBREK TAŞI BREK TAŞI 
NEDEN OLUR?NEDEN OLUR?
Üroloji Uzmanı Doç. Dr. Tokuç kışın böbrek taşına yol açabilen 3 kritik hatayı ve böbrek 
taşına karşı basit ama etkili önlemleri anlattı,  önemli uyarılar ve önerilerde bulundu

Dünya genelinde milyonlarca insanın hayatında özel bir 
yere sahip olan kediler, yalnızca evleri değil, bireylerin ve 
toplumların yaşam kalitesini de dönüştürüyor. Dünyada 
600 milyondan fazla, Türkiye’de ise yaklaşık 10 milyon 
kedi insanlarla birlikte yaşıyor. Bu veriler, kedilerin yaşa-
mın vazgeçilmez bir parçası haline geldiğini ortaya koyuyor

Kedileri seviyoruzKedileri seviyoruz

Ramazan’ın Kur’an ayı olduğunu vurgulayan 
Tasavvuf Araştırmaları Enstitüsü Öğretim 

Üyesi Prof. Dr. Reşat Öngören, orucun sadece 
aç kalmak değil; sabır, şükür, zaman bilinci 
ve nefis terbiyesiyle insanı ‘zikr-i dâim’ ve 
‘İbnü’l-vakt’ bilincine taşıyan bir tasavvuf 

eğitimi olduğunu ifade etti

Ülkemizde son yıllarda 
giderek yaygınlaşan böb-
rek taşı, ani başlayan ve 

şiddetli sancılarla yaşamı kabusa 
çevirebilen ağrılara yol açabiliyor. 
Böbrek taşı hastalığının artık 
genç erişkinlerde hatta 20’li yaş 
grubunda da sık görüldüğünü be-
lirten Acıbadem Kartal Hastanesi 
Üroloji Uzmanı Doç. Dr. Emre 
Tokuç “Hastaların sıklıkla ‘ha-
yatımda yaşadığım en şiddetli ağrı’ diye 
tanımladığı böbrek taşını, özellikle kış 
aylarında sık yapılan bazı hatalar ciddi 
şekilde artırabiliyor” diyor. Buna kar-
şın alınacak basit ama etkili önlemlerle 
böbrek taşı riskini azaltmanın mümkün 
olduğunu vurgulayan Doç. Dr. Tokuç 
“Böbrek taşı hastalığı, doğru yaşam tarzı 
değişiklikleri ve bilinçli yaklaşımlarla bü-
yük ölçüde önlenebilir. Özellikle vitamin, 
mineral ve besin takviyeleri konusunda 
“ne kadar çok, o kadar iyi” anlayışı yerine, 
kişiye özel ve hekim kontrolünde kullanım 
esas alınmalıdır. Böbrek sağlığını koruma-
nın yolu, doğru bilgiye dayanarak atılan 
küçük ama etkili adımlardan geçer” diyor. 
Üroloji Uzmanı Doç. Dr. Tokuç kışın 
böbrek taşına yol açabilen 3 kritik hatayı ve 
böbrek taşına karşı basit ama etkili önlem-
leri anlattı,  önemli uyarılar ve önerilerde 
bulundu.

Kışın yeterli su içmemek
Soğuk havada susama hissi azalır. Ancak 
az su içmek idrarın yoğunlaşmasına neden 
olur. Yoğunlaşan idrarda kalsiyum, oksalat 
ve ürik asit gibi taş oluşturan maddeler 
daha kolay kristalleşir. Yapılan bilimsel 
çalışmalar; günlük idrar hacmi azaldıkça 
taş riskinin belirgin şekilde arttığını göster-
mektedir. 

Günde en az 2 litre su için
Böbrek taşı oluşumunu önlemenin en 
temel yolu yeterli sıvı alımıdır. Bu nedenle 
özellikle kış mevsiminde gün içinde susa-
mayı beklemeden ortalama en az 2 litre su 
tüketmek kritik önem taşımaktadır.  

Bilinçsiz vitamin almayın
Son yıllarda bağışıklık sistemini güçlen-
dirmek, yorgunluğu azaltmak ya da “daha 
sağlıklı olmak” amacıyla vitamin ve mine-
ral takviyelerinin kullanımı belirgin şekilde 
artmıştır. Ancak bu ürünler tamamen ma-
sum değildir. Özellikle kontrolsüz, yüksek 
dozda ve uzun süreli kullanım böbrek taşı 

oluşum riskini artırabilir. 
Ayrıca ‘bitkisel’ olması 
böbreklere zarar 
vermeyeceği an-
lamına gelmez, 
aksine yüksek 
yük oluştura-
bilir. 

Önce  
vitamin  
değerlerine 
bakın
Vitamin ve mi-
neral takviyeleri, 
mutlaka kişinin 
yaşına, eşlik eden 
hastalıklarına, 
kullandığı ilaçlara 
ve böbrek taşı 
öyküsüne göre 
planlanmalıdır. 
Takviye kullanımı 
öncesinde hekim 
görüşü almak, ge-
rekiyorsa kan ve 
idrar tetkikleriyle 
ihtiyaç ve dozun 
belirlenmesi, 
böbrek taşı riskini 
azaltmak açısın-
dan son derece 
önemlidir.

Aşırı tuz tüketimi  
yanlış mı?
Aşırı tuz tüketimi, idrarla kalsiyum atılı-
mını artırarak taş oluşumunu kolaylaştırır. 

Kırmızı et ağırlıklı beslenme 
de, idrarda taş yapıcı 

maddelerin artmasına 
yol açabilir. Bunla-

rın yanında, son 
dönemde spor 
yapan bireylerin 
kas gelişimini 
hızlandırmak 
açısından kul-
landıkları pro-
tein tozlarının 

uzun dönem, 
yanlış ve bilinçsiz 

kullanımı da böbrek 
taşlarının gelişiminde 
rol oynayabilmek-
tedir. 

Aşırıdan daima 
kaçının

Dengeli, tuzdan fa-
kir ve sebze-meyve 
ağırlıklı bir beslenme 
düzeni böbrek taşı 
riskini azaltmada 
önemli rol oynar. 
Günlük tuz tüketi-
minin 5 gramı geç-
memesi, hayvansal 
proteini abartmadan 
tüketmek, bitkisel 

protein kaynaklarına (baklagiller vb) yer 
vermek ve protein takviyelerini mutlaka 
bireysel ihtiyaçlar doğrultusunda uzman 
önerisiyle kullanmak gerekir. 

RAMAZAN ayının bünyesinde 
barındırdığı maddî ve mânevî 
unsurların birçok açıdan tasavvuf 

eğitim metotlarıyla paralellik arz ettiğini 
söyleyen Prof. Dr. Reşat Öngören, “Bilin-
diği gibi dünyada her insan Allah’a doğru 
bir yolculuk halindedir. Oruç tutmak kulun 
Allah’a doğru manevî yolculuğunun bir 
ifadesi oluyor.” dedi. Üsküdar Üniversitesi 
Tasavvuf Araştırmaları Enstitüsü Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Reşat Öngören, Ramazan, 
Tasavvuf ve Oruç konusunu değerlendirdi.

Ramazan Kur’an ayıdır
Ramazan ayının Kur’ân-ı Kerim’de anı-
lan yegane ay olduğunu ve Kur’ân’ın bu 
ayda indirildiğinin vurgulandığını (Bakara 
185) dile getiren Prof. Dr. Reşat Öngören, 
“Nitekim Kur’an âyetlerinin indirilmeye 
başlandığı Kadir gecesi Ramazan ayı içinde 
yer alır. Öte yandan Peygamber Efendimi-
zin her Ramazan’da o zamana kadar inmiş 

olan âyetleri Cebrail (a.s.) ile karşılıklı 
okudukları (mukabele) bilinmektedir. O 
yüzden Ramazan ayına ‘Kur’an ayı’ denil-
miştir.” diye konuştu. İnananların bu ayda 
Kur’ân ile meşguliyetlerinin diğer aylara 
göre hem okuma hem de hayata geçirme 
bakımından daha fazla olması gerektiğini 
kaydeden Prof. Dr. Reşat Öngören, “Kur’an 
âyetlerinin samimiyetle hayata geçirilmesi 
söz konusu olduğunda İslâm’ın tasavvuf 
boyutunu anmak gerekir. Zira tasavvufun 
erdemli bireyler yetiştirme programında din 
hükümlerinin içselleştirilerek yaşanması/hâl 
edinilmesi hedeflenmektedir.” dedi.

Ramazan ve tasavvuf
Ramazan ayının bünyesinde barındırdığı 
maddî ve mânevî unsurların birçok açıdan 
tasavvuf eğitim metotlarıyla paralellik arz et-
tiğini söyleyen Prof. Dr. Reşat Öngören, “Bi-
lindiği gibi dünyada her insan Allah’a doğru 
bir yolculuk halindedir. Kur’an’ın ifadesiyle 

‘Allah’tan geldik ve yine O’na dönmekteyiz’ 
(Bakara 156).” ifadesinde bulundu.

Açlık çirkinlikten koruyor
O yüzden insanın Allah’a doğru yolculu-
ğunda bilinçlenmesi adına tasavvuf eğitim 
sürecinde oruç ibadetinin yoğun bir şekilde 
uygulandığını kaydeden Prof. Dr. Reşat 
Öngören, “Zira açlık, kulun birtakım çirkin-
liklerden uzaklaşarak güzel huylar kazan-
masında birinci derecede etkili olmaktadır. 
İnsanın bedeninde kötülük odağı olarak ta-
nımlanan ‘nefis’, sınırsız arzularından açlık 
ile daha kolay vazgeçmekte, böylece insan 
ruhu ilâhî, melekî niteliklere bürünmekte-
dir. Nitekim oruçlunun yemeden, içmeden 
ve cinsel birliktelikten uzak durarak gününü 
tamamlaması, onun ilâhî ve melekî özellik-
leri hayata geçirmesi anlamına geliyor. Zira 
yememe, içmeme ve evlenmeme Allah’a ve 
meleklere özgü durumlardır.” şeklinde ko-
nuştu. HABER MERKEZİ

SON yıllarda yaşanan 
kedi sahipliğindeki 
artış eğilimi ile birlikte, 

modern yaşam dinamiklerine 
de uyum sağlayabilen kediler, 
yalnızca yaşamlarımızı, yaşam 
alanlarımızı birleştirdiğimiz 
canlılar değil; aynı zamanda duy-
gusal, psikolojik ve sosyal iyilik 
halinin de önemli bir parçası ha-
line geliyor. Bilimsel araştırmalar, 
kedilerin insan sağlığı üzerindeki 
olumlu etkilerini net biçimde or-
taya koyuyor. Kedilerle etkileşim, 
beynin dopamin ve serotonin 
salgılamasını tetikleyerek stres 
seviyesini düşürüyor, mutluluk 
ve sakinlik hissini artırıyor. Uzun 
süreli araştırmalar, kedi sahiple-
rinin kalp krizi ve kardiyovasküler 
hastalıklardan kaynaklı ölüm risk-
lerinin, hiç kedi sahibi olmayan 
bireylere kıyasla anlamlı derecede 
daha düşük olduğunu ortaya 
koyuyor. Aynı zamanda kedilerin, 
kan basıncını düşürdüğü, stresi 
azalttığı ve bağışıklık sistemini 
destekleyen hormonların salgı-
lanmasına katkı sağladığı bilimsel 
olarak doğrulanıyor.

Ruh haline iyi geliyor
Öte yandan kedi sahipliği, kay-
gı ve depresyonla mücadelede 
önemli bir rol oynuyor. Araştır-
malar, hayvan sahiplerinin daha 
yüksek benlik saygısına, olumlu 
öz-imaja ve daha düşük yalnızlık 
düzeyine sahip olduğunu ortaya 
koyuyor. Özellikle gençlerde ve 
yaşlı bireylerde, kedilerle kurulan 
bağın bir “amaç duygusu” kazan-
dırdığı; sosyal izolasyonu azalttığı 
ve ruh sağlığını iyileştirdiği göz-
lemleniyor. İnsan-Hayvan Bağı 
Araştırma Enstitüsü (HABRI) 
tarafından yapılan bir ankete 
göre, aile hekimlerinin yüzde 
87’si hayvanların hastalarının ruh 
hâline olumlu katkı sağladığını 
belirtiyor. 

Ancak bu güçlü bağın sürdü-
rülebilirliği, sorumlu hayvan 
sahipliği anlayışıyla mümkün. 
Sorumlu sahiplik; doğru 
beslenme, düzenli veteriner 
hekim kontrolleri, fiziksel ve 
sosyal ihtiyaçların karşılan-

ması, güvenli yaşam alanları oluş-
turulması ve yaşam boyu bakım 
sorumluluğunu kapsayan bütün-
cül bir yaklaşımı ifade ediyor. Bu 
yaklaşım, hayvan refahını yalnızca 
bireysel duyarlılık değil; bilimsel, 
etik ve sistematik bir süreç yöneti-
mi olarak ele almayı gerektiriyor.

Sorumlu hayvan  
sahipliği gerek 
Royal Canin Avrasya Bölgesi 
Kurumsal İlişkiler Direktörü Tuba 
Güven Saraçoğlu konu ile ilgili şu 
değerlendirmede bulundu: “Royal 
Canin olarak hayvan sağlığını, 
yaşam boyu süren bütünsel bir 
süreç olarak ele alıyoruz. Bilimsel 
araştırmalar, veteriner hekim iş 
birlikleri ve önleyici sağlık yakla-
şımıyla geliştirdiğimiz beslenme 
çözümlerimiz, kedilerin yalnızca 
bugününü değil, tüm yaşam 
döngüsünü korumayı hedefliyor. 
Sorumlu hayvan sahipliği; bilinç, 
bilgi ve sürdürülebilir bakım 
anlayışıyla mümkündür. Dünya 
Kediler Günü vesilesiyle bu bilinci 
birlikte büyütmenin önemine ina-
nıyoruz. Yarım asrı aşan bir sü-
redir sahip olduğumuz tüm bilgi 
birikimi ve deneyimimizi, onları 
daha iyi anlayabilmek ve onlara 
daha iyi bir dünya sunabilmek 
için çeşitli kanallar aracılığıyla 
tüm paydaşlarımıza açıyoruz. Her 
bir kedi eşsiz ve buna paralel her 
birinin farklı beslenme ve bakım 
ihtiyaçları bulunuyor. Bu ihtiyaç-
ları anlayıp ona göre çözümler 
üretmek kurulan bu bağın ve ya-
ratılan değerin daha da büyüme-
sine katkı sağlayacaktır.”

Doç. Dr. 
Emre Tokuç

CANAN 
AKTAŞ

HABER

Böbrek taşlarının içeriklerine göre fark-
lılık gösterdiğini ve her taş tipi için önerilerin 

aynı olmadığını vurgulayan Doç. Dr. Emre Tokuç 
şöyle konuşuyor: “Bu nedenle “herkese uyan tek bir 

diyet” yaklaşımı doğru değildir. Taş analizi yapılan has-
talarda, taşın tipine göre kişiye özel beslenme ve korun-

ma önerileri planlanmalıdır. Kulaktan dolma bilgiler yerine 
bireysel risk faktörlerine göre hareket edilmelidir. Daha 
önce böbrek taşı düşürmüş veya taş tedavisi görmüş ki-
şilerde tekrar taş oluşma riski yüksektir. Bu hastaların 
düzenli aralıklarla üroloji kontrolüne gitmesi, gerekli 

tetkiklerin yapılması ve koruyucu önlemlerin göz-
den geçirilmesi önemlidir. Erken dönemde 

fark edilen taşlar, çoğu zaman daha 
basit yöntemlerle tedavi 

edilebilir.”

KIŞIYE ÖZEL  KIŞIYE ÖZEL  
YAKLAŞIM ÖNEMLIYAKLAŞIM ÖNEMLI

TUĞÇE 
MARİK

HABER

Ramazan ayı 
ibadet ayı



Arnavutköy’de iki kardeş arasında çıkan tartışma cinayetle bitti. İddiaya göre 
Uğur Özyurt, tartıştığı kardeşi Burakcan Özyurt’u silahla vurarak öldürdü

Sahteciler yakayı ele verdi

Kardeş kardeşi öldürdü!

İSTANBUL başta olmak üzere 
Türkiye genelinde Filipinler uy-
ruklu kişileri ‘oturum izni çıkarma’ 

vaadiyle dolandıran şüpheliler hakkında 
soruşturma başlatıldı. İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı, Sahtecilik ve Dolandırıcılık 
Suçları Soruşturma Bürosu tarafından, 
Asayiş Şube Müdürlüğü Dolandırıcılık Büro 
Amirliği ekipleriyle koordineli yürütülen 
soruşturmada teknik ve fiziki takip yapıldı. 
Soruşturmada, şüphelilerin ülkemize çalışma 
amacıyla gelen göçmenlere sahte evrak dü-
zenleyerek oturum izni alabileceklerini söy-
ledikleri, bazı kamu görevlileriyle bağlantılı 
oldukları izlenimi vererek güven kazandıkları 
tespit edildi. Kimlikleri tespit edilen 2’si Türk 
vatandaşı, 9’u Filipin uyruklu toplam 11 
şüpheliye yönelik İstanbul merkezli Eskişehir 
ve Kocaeli de eş zamanlı operasyon yapıldı. 
Sabah saat 06.00 sıralarında gerçekleştirilen 
operasyonlarda 11 şüpheli gözaltına alındı. 
Dolandırıcılık Büro Amirliğinde sorguya alı-
nan şüphelilerin 7 Filipinli mağdurdan aynı 
yöntemle 14 bin dolar aldıkları belirlendi.

2 bin dolara sahte belge 
Dolandırıcılık Büro Amirliğinde sorgulanan şüphe-
lilerin İstanbul’da kurdukları bir şirket aracılığı ile 
ünlü ve zengin kişilere ‘dadı’ buldukları tespit edil-
di. Şüphelilerin bu kişileri işe yerleştirdikten sonra 
sözde ‘Oturum izni’ alacaklarını söyleyerek 2 bin 
dolar para aldıkları öğrenildi. Şüphelilerin kamu 
görevlileri ile bağlantılı oldukları havası vererek 
güven sağladıkları bir süre sonra mağdurlara sahte 
oturum izni belgelerini teslim ettikleri belirlendi.
Şikayetçi oldular
Aldığı belgenin gerçek olduğunu sanarak dışarda 
dolaşmaya başlayan Filipin uyruklu mağdurların 
polis kontrollerinde belgenin sahte olduğunu öğ-
rendikleri belirlendi. Sınır dışı edilmek üzere Göç 
İdaresi Başkanlığına teslim edilen şüphelilerin 
avukatları aracılığı ile polis başvurarak yardım 
istedikleri tespit edildi. Polis şüphelilerden aldığı 
sahte belgeleri incelediğinde ise normalde bir 
yıllık olarak verilen oturum izinlerinin, şüpheliler 
tarafından 2 yıl olacak şekilde düzenlendiğini 
belirledi. Emniyete işlemleri tamamlanan 11 şüp-
heli adliyeye sevk edildi. DHA

Ülkeye çocuk bakıcılığı için gelen Filipinler uyruklu kişileri 'oturma izni ayarlaya-
cağız' vaadiyle dolandırdığı gerekçesiyle İstanbul merkezli 3 ilde düzenlenen ope-
rasyonlarda gözaltına alınan 9'u Filipin uyruklu 11 şüpheli adliyeye sevk edildi

OLAY, 14 Şubat 
Cumartesi günü 
saat 14.00 sıraların-

da Nişantaşı’nda meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre 
okul binasındaki sıva par-
çaları binadan koparak 
aşağı düşmeye başladı. Bu 
sırada kaldırımda yürüyen 
Ö.A.D.’nin üstüne kopan 
sıva parçaları düştü. Neye 
uğradığını şaşıran çocuk 
başından yaralandı. Parça-
ların düştüğü kaldırımda 
tekerlekli sandalyede kitap 
satan engelli Erdal Yalçın 
ise yara almadan kurtuldu.
Facia ucuz atlatıldı
Olay yerine ihbar üzerine 
sağlık ve polis ekibi sevk 
edildi. Sağlık ekiplerinin 
ilk müdahalesini olay 
yerinde yaptığı çocuk, 
ambulansla Okmeydanı 
Prof. Dr. Cemil Taşçıoğlu 
Hastanesine kaldırılarak 
tedavi altına alındı. Ço-
cuğun hayati tehlikesinin 
olmadığı öğrenildi. Olay 
anı ise güvenlik kamerasına 
saniye saniye yansıdı. Ço-
cuğun tedavisinin ardından 
şikayetçi olacağı öğrenildi. 
Sıva parçalarının düştüğü 
kaldırım ise, zabıta ekipleri 

tarafından şerit çekilerek 
kapatıldı.
İyi ki okul açık değildi
Olayla ilgili konuşan Penbe 
Akdağ, “Belediye otobüsü 
geçti. Ben de belediye oto-
büsüne motosiklet çarptığı-
nı sandım. Sonra ‘Pat’ diye 
ses çıkınca baktım orada 
bir çocuk başını tutuyordu. 
O anda birşey yoktu sonra 
başından kan gelmeye baş-
ladı. Oradaki esnaf ve yol-
dan geçenler ona yardım 
etti. Eli ve yüzü kan oldu, 
sildiler ve başına peçeteyle 
bastırdılar. Ancak kan dur-
madı ve sağlık ekipleriyle 
buradaki polisler geldi. 
Sonra çocuğu hastaneye 
götürdüler ama akıbeti ne 
oldu bilmiyorum. Orada 
engelli abi de vardı her za-
man direğin orada dururdu 
ama o gün kendini ağacın 
dibine çekmişti. O kurtuldu 
çok şükür onda birşey yok. 
Okullar açık olsa ne olaca-
ğını düşünemiyorum. Facia 
olurdu yine ucuz kurtuldu. 
İnşallah sağlık durumu da 
iyidir. Senin de benim de 
başıma gelebilirdi. Hepi-
mize büyük geçmiş olsun” 
dedi. DHA

Şans eseri Şans eseri 
canını kurtardıcanını kurtardı
Nişantaşı’nda kaldırımda yürüyen 17 ya-
şındaki Ö.A.D.’nin üstüne okul binasının 
duvarından kopan beton parçaları düştü. 
Neye uğradığını şaşıran çocuk başından 
yaralanırken, tekerlekli sandalyede kitap 
satan fiziksel engelli Erdal Yalçın, ölüm-
den şans eseri kurtuldu

Zehir tacirlerine darbe vurulduZehir tacirlerine darbe vuruldu

Kızımızı kurtarın

İstanbul'da uyuşturucu madde ticareti yaptığı belirlenen şüphelilere 
yönelik operasyon düzenlendi. Operasyonda 19 kişi gözaltına alındı

Sultangazi’de babaannesine gitmek için annesinden izin alıp evden çıkan 14 yaşındaki 
Melisa B.’den haber alınmayınca aile polise başvurdu. Melisa aranırken, baba Aykut B’yi 
halasının oğlu aradı. Arayan kişi Aykut B.’ye ‘oğlum kızınla evlenmek istiyor, birlikte eve 
geldiler’ diyerek ‘başlık parası’ teklif etti. Anne Yağmur B. “Kızımızı kurtarın” dedi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
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Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
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ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

Sosyal medya hesabından paylaştığı videodaki sözleri nedeniyle ‘Halkı kin ve 
düşmanlığa tahrik’ suçundan tutuklanan gazeteci Enver Aysever hakkında id-
dianame hazırlandı. Aysever hakkında 1 yıldan 3 yıla kadar hapis talep edildi

1 YILDAN 3 YILA 1 YILDAN 3 YILA 
KADAR HAPKADAR HAPİİS!S!

OLAY, dün gece saatlerinde Haraççı Mahalle-
si’nde meydana geldi. İddiaya göre, Uğur Özyurt 
ile kardeşi Burakcan Özyurt arasında henüz bilin-
meyen bir nedenle tartışma çıktı. Kısa sürede bü-
yüyen tartışma kavgaya dönüştü. Kavga sırasında 
Uğur Özyurt’un yanında bulunan silahla kardeşi 

Burakcan Özyurt’a ateş açtı. Ağır yaralanan Bu-
rakcan Özyurt, olay yerinde hayatını kaybetti. 
Uğur Özyurt’un kaçtığı öğrenilirken, ihbar üzeri-
ne bölgeye sevk edilen polis ekipleri çevrede geniş 
güvenlik önlemi aldı. Polis ekipleri kaçan şüpheli-
nin yakalanması için çalışma başlatıldı. DHA

Sosyal medya hesabından paylaştığı 
videoda, ‘Sağcılık suçtur. Sağcı ol-
duğunuz zaman ahlaksız olursunuz 

ya da ahlakınız ahlaksızlık olur’ sözleri 
nedeniyle gözaltına alınan Enver Aysever, 
‘Halkı kin ve düşmanlığa tahrik veya aşa-
ğılama suçundan’ tutuklandı. Küçükçek-
mece Cumhuriyet Başsavcılığı yürütülen 
soruşturma tamamlandı. Enver Aysever 
ifadesinde videonun bir bölümünün kesile-
rek sosyal medyada yayınlandığını, bunun 
bilinçli olarak yapıldığını ve kendisinin 
hedef gösterildiğini, videonun bütünün 
incelenmesi halinde kendisinin Ekrem İma-
moğlu’nun babası olan Hasan İmamoğ-
lu’nun bazı açıklamalarına istinaden bu 
videoyu çektiğini söyledi.
İmamoğlu'nu kast ettiğini ösyledi
Aysever, Türkiye’nin sosyolojik gerçeği 
dikkate alındığında yüzde 70’i muhafaza-
kar ve milliyetçilerden oluşan topluluğa 
hakaret etmesinin mümkün olmadığını, 30 
yıllık gazeteci olduğunu, kesinlikle sağ gö-
rüşlü insanları aşağılama kastı ile hareket 

etmediğini, videoda görüleceği üzere an-
ti-emperyalist tavır sergileyen herkesin ken-
disine göre sol görüşlü olduğunu, Hasan 
İmamoğlu’nun yaptığı açıklamada komü-
nizm ile mücadele ettiklerini söylediğini, 
kendisinin de Hasan İmamoğlu’nu kast 
ederek Fethullah Gülen’in de komünizm ile 
mücadele ettiğini ancak ülkeye büyük iha-
net ettiğini söyledi.
Özür dileyeceğini ifade etti 
Videonun canlı olarak yayınlandığını, onun 
heyecanı ile bazı yanlış ifadeler kullanmış 
olabileceğini, kendisini yanlış anlayan kitle-
lerden özür dileyeceğini, Ekrem İmamoğlu 
gözaltına alındığında ‘hırsızlar mutlaka 
yargılanmalı ve CHP buna sahip çıkmamalı’ 
şeklinde bir çok kez ifadelerde bulunduğunu, 
Youtube’de de bu ifadelerinin bulunduğu 
videoların mevcut olduğunu, bu nedenle 
muhalif kesimin trolleri tarafından linç edil-
diğini, kendisinin kriterinin bir insanın solcu 
ya da sağcı olması değil, hırsızlık yapıp yap-
madığı, ahlaklı olup olmadığının olduğunu, 
suçlamayı kabul etmediğini ifade etti. DHA

SULTANGA-
ZI’DE Melisa B. 
14 Şubat günü 

annesinden izin alarak 
babaannesinin evine gitti. 
1 gün sonra babaannesinin 
evinden ayrılan Melisa’dan 
haber alınamadı. Aile po-
lise ihbarda bulundu. Bu 
sırada Melisa’nın babası 
Aykut B.’yi halasının oğlu 
aradı. Arayan kişi, Meli-
sa’nın oğluyla sevgili oldu-
ğunu evlenmek istedikleri-
ni, kabul ederlerse ‘başlık 
parası’ ödeyeceklerini 
söyledi. Aile ise akrabaları 
tarafından Melisa’nın ikna 
edilip kaçırıldığını öne 
sürdü.
Ufacık kız nasıl anne 
olsun?
Anne Yağmur B., “2-3 gündür ben 
kızımı göremiyorum. Yapanlarda 
yabancı değiller, eşimin halasının 
çocukları. Ufacık kızdan nasıl kadın 
olur, ben bir anneyim siz söyleyin? 
Ufacık kızdan nasıl bir anne olur, 
siz söyleyin. Saat 21.00-22.00 sı-
ralarında ben nenemin evine gide-
ceğim dedi. Bende izin verdim, kal 
dedim. Her zaman yolluyordum. 
Eşyalarını kıyafetlerini aldı. Arka-
daşını alet etti, ‘Arkadaşım Nisa 

ile hamama gideceğim’ dedi. Kızı 
kandırmışlar aklına girmişler, 3-4 
kişi geliyor kızımı kaçırıyorlar. Nine-
sinin evinin önünden kaçıyorlar. ‘Bir 
aydır konuşuyorlar’ dediler. Benim 
kızım 14 yaşında cahil, ne bilebilir ki 
siz söyleyin” ifadelerini kullandı.

Babayı tehdit ediyorlar
Melisa’nın babası Aykut B., “14 
yaşındaki kızımı kaçırdılar ve beni 
tehdit ediyorlar. Beni arayıp başlık 
parası teklif ettiler. Benim kızımı 
Hamza B., Efe B. ve Aslan G. gelip 
götürdü. Babaları beni arayarak 

başlık parası teklif etti. Beni tehdit 
ediyorlar, ‘Eğer kanallara çıkarsan 
sana zarar veririz, kızına zarar veri-
riz’ diyorlar. Bunlar benim halamın 
oğlu. Kaçıran kişinin babası ise 
benim amcamın oğlu. Cumhur-
başkanım size yalvarıyorum kızımı 
kurtarın. Bana para teklif ediyorlar. 
Hangi baba kızını parayla satar. 
Benim kızımı aldılar. Ben kızımın 
ismini koluma yazdım, o benim ilk 
göz ağrım. Bunların ceza almasını 
istiyorum. 12-13 yaşındaki bir kız 
çocuğu nasıl bir evlilik yapabilir, 
adalet yerini bulsun” dedi. DHA

BAKIRKÖY Cumhuri-
yet Başsavcılığı Örgütlü 
Suçlar Soruşturma Bürosu 

tarafından yürütülen soruşturma 
kapsamında, İstanbul’un Bağcılar, 
Bahçelievler, Küçükçekmece, Ba-

şakşehir, Üsküdar ve Fatih ilçeleri 
ile Eskişehir’in Odunpazarı ilçe-
sinde uyuşturucu madde ticareti 
yapıldığı belirlendi. Uyuşturucu 
satışı yaptığı belirlenen 21 şüpheli 
hakkında gözaltı kararı verildi. 

Şüphelilerin yakalanmasına yönelik 
bugün 12 adrese operasyon düzen-
lendi. Operasyonda 21 şüpheliden 
19’u gözaltına alındı. Adreslerde 
yapılan aramalarda delillere el ko-
nuldu. DHA



R amazan ayı boyunca iftar
programları, sosyal destek uy-
gulamaları, kültür-sanat etkin-

likleri ve ek ulaşım hizmetleriyle
İstanbulluların yanında olunacak. Sos-
yal Destek İstanbulkart kapsamında
aylık 200 bin haneye 2.000 TL destek
sağlanmaya devam edilecek. İETT gece
hatları ile Metro İstanbul’un gece metrosu
uygulaması Ramazan süresince hizmet
vermeyi sürdürecek. Ayrıca vapur ve iskele-
lerde, metro istasyonlarında iftar saatinde
yolculara ikram yapılacak.

İhtiyaç sahiplerine destek 

İBB, Ramazan ayı boyunca iftar çadırları,
kent lokantaları, sosyal tesisler ve mobil da-
ğıtım noktaları aracılığıyla toplam 500 bin
kişiye iftar hizmeti sunmayı hedefliyor. Sos-
yal Destek İstanbulkart kapsamında aylık
200 bin haneye 2.000 TL destek sağlanır-
ken;100 bin haneye 2.000 TL tutarında Ra-
mazan Kupon Desteği, 23 bin ihtiyaç
sahibine günlük Ramazan pidesi desteği,
Halk Ekmek desteği, bebek destek paketleri,

öğrencilere beslenme desteği, emeklilere
pazar yardımları uygulamaya alınacak.
Ramazan Kupon Desteğinde; şiddet
mağduru kadınlar, bakım veren kadınlar,
kronik hastalığı bulunanlar, tek yaşayan
kadınlar ve ağır engelli yakınına bakan-
lar öncelikli gruplar arasında yer alıyor.

İftar organizasyonları 

İBB Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı
tarafından Bağcılar, Eminönü, Üsküdar ve
Sancaktepe meydanlarında günlük 1.500
kişilik kapasiteyle toplam 174 bin kişiye iftar
verilmesi planlanıyor. Beykoz’da ise iki çadır
ile günlük 2.000 adet kumanya dağıtımı
gerçekleştirilecek. Kent genelinde 10 adet
3x3 iftar çadırı ve 15 mobil büfe aracılığıyla
toplam 25 bin adet iftar kumanyası 25 farklı
noktada vatandaşlara ulaştırılacak.Kent
Lokantalarında Ramazan boyunca toplam
58 bin iftar yemeği sunulması planlanırken,
her akşam 2 bin kumanya dağıtımı yapıla-
cak. Hastane acil servislerinde görev yapan
sağlık çalışanları ve hasta yakınlarına gün-
lük 4 bin sahur paketi ulaştırılacak; ay bo-

yunca toplam 116 bin sahur hizmeti sunu-
lacak. Ayrıca Üsküdar ve Kadıköy’den ha-
reket eden teknelerde günlük 250 kişiye iftar
yemeği verilecek; ay boyunca 2.500 kişi bu
hizmetten yararlanacak.

Gençlere yönelik hizmetler 

İBB yurtlarında kalan öğrenciler için sahur
ve iftar yemek hizmeti sunulacak; iftar saa-
tinde hurma, zeytin, peynir ve pide içeren if-
tariyelik tabak verilecek. Hayat Boyu
Öğrenme Şubelerinde eğitim gören kursi-
yerlere de program saatlerine uygun şekilde
iftarlık kumanya dağıtımı yapılacak.
Gençlik Hizmetleri Şube Müdürlüğü tara-
fından gençlik merkezleri ile Sahnebüs ve
Sinebüs araçları aracılığıyla çocuklara ve
gençlere yönelik kültürel etkinlikler 
düzenlenecek.

Sosyal tesislerde rezervasyon 

İBB, sosyal tesislerde iftar hizmetleri için
online rezervasyon sistemini devreye aldı.
Vatandaşlar, tesislerrezervasyon.ibb.istan-
bul adresi üzerinden rezervasyon oluştura-

bilecek. Rezervasyonlar haftalık ve kade-
meli olarak açılacak; her rezervasyon en
fazla 10 kişi ile sınırlı olacak ve aynı hafta
içinde tekrar rezervasyon yapılamayacak.
Bu uygulamayla daha fazla vatandaşın 
eşit şekilde hizmetten yararlanması
hedefleniyor.

Kültür sanat etkinlikleri 

Ramazan etkinlikleri Bağcılar, Üsküdar ve
Beykoz meydanlarında kurulacak çadırlarla
gerçekleştirilecek. Kültür merkezlerinde
konserler, söyleşiler, tiyatrolar ve çocuk et-
kinlikleri düzenlenecek. Artİstanbul Fes-
hane, Sultanahmet Turşucuzade Konağı ve
çeşitli kültür merkezlerinde tasavvuf dinleti-
leri, geleneksel gösteriler ve atölyeler Rama-
zan boyunca İstanbullularla buluşacak.
İBB Orkestraları, konser programlarıyla
Ramazan atmosferine katkı sunacak.

radar Türkiye etkinlikleri 

İBB iştiraki Kültür A.Ş. tarafından yürütü-
len program kapsamında, Yerebatan Sarnıcı
ve Şerefiye Sarnıcı belirli günlerde ücretsiz
olarak ziyarete açılacak. Panorama 1453
Tarih Müzesi’nde çocuklara yönelik atölye-
ler ve gösteriler düzenlenecek. Şerefiye Sar-
nıcı’nda tasavvuf dinletileri
gerçekleştirilecek; İstanbul Kitapçısı şubele-
rinde söyleşiler ve indirim kampanyaları ya-
pılacak. İBB, Ramazan ayı boyunca sosyal
destek, kültür-sanat etkinlikleri ve ibadet
alanlarına yönelik hizmetleriyle İstanbul’un
manevi iklimine katkı sunmayı sürdürecek.
Dayanışma ve paylaşma ruhunun güçlen-
mesi amacıyla hazırlanan programlarla,
Ramazan’ın huzur ve bereketinin tüm İs-
tanbullulara ulaşması hedefleniyor.
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İstanbul Büyükşehir
Belediyesi (İBB),
paylaşmanın, dayanışmanın
ve manevi atmosferin
yoğunlaştığı Ramazan ayını
İstanbul’da huzur ve birlik
içinde karşılamak amacıyla
hazırlıklarını tamamladı
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İBB Miras ekipleri, Ramazan ayı bo-
yunca İstanbul’un tarihî camilerinde
bakım ve temizlik çalışmalarını Ca-
miler ibadete hazır sürdürüyor. Ara-
larında Eyüpsultan Camii,
Süleymaniye Camii, Fatih Camii ve
Sultanahmet Camii’nin de bulun-

duğu 44 camide uzman ekipler tara-
fından hizmet veriliyor.
Vakıflar Genel Müdürlüğü ve Diyanet
İşleri Başkanlığı ile imzalanan proto-
kol kapsamında yürütülen çalışma-
larla, ibadetlerin huzurlu bir ortamda
gerçekleştirilmesi amaçlanıyor. 
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Pembe eldivenli usta 
Hadımköy'de 15 yaşında stajyer olarak başladığı otomobil tamirciliğinde profesyonelleşen Amine İnci (21),
Türkiye'nin ağır vasıta ve binek oto alanındaki kadın tamircilerden biri oldu. Sanayide pembe eldivenli
usta diye seslenilmesine alıştığını söyleyen İnci “En büyük hayalim kendi garajımı açmak” diye konuştu 

MEslEğE 15 yaşında başladığını
belirten Amine İnci, arabalara
olan ilgisinin çocukluk yaşala-

rında başladığını ifade ederek " Yaşıtlarım
annecilik hemşircilik oynarken ben daha çok
araba üzerine yoğunlaştı. Ailemde de bu
mesleği yapan hiçkimse yok; erkek tarafın-
dan da kadın tarafından da tekim.Babadan
geçme bir mesleğim yok maalesef. Severek
yapıyorumm mesleğini. Arabalar benim için
hız tutkusu. O mekanizamayı meerak ediyo-
rum. Şöyle bir motivasyonum var haya-
tımda; tamir etmediğim hiçbirşeyi
kullanmak istemiyorum. " dedi.

herkes 'yapamazsın' dedi 

İnci, iş öncelikle binek araçlarda başladığını,
stajyerlikten yükselerek bugünlere geldiği hi-
kayesini şu sözlerle anlattı: “Hep yetkili ser-
vislerde kurumsal şirketlerde çalıştım.
Önceden çok şaşırıyorlardı şu an alıştılar.
Öncesinde şaşırıp 'Kadın bu mesleği yapar
mı' diye ithamlarda bulunuyorlardı. Hatta
'Yapamazsın' dediklerini de biliyorum. Çok
zor durumlar yaşadığım zamanlar da oldu.
Şu an artık günümüzde kadın teknisyenlik,
kadınların bu mesleğe yönelmesi çok fazla
olduğu için insanların artık toplumsal algıyı
yıktığımızı düşünüyorum. Yıkmaya da
devam edeceğimizi düşünüyorum. Bizim
sektörde şu an ağır vasıtada kadın olarak
çok fazla bu mesleği yapan kimse yok. Yurt-
dışında evet çok var ama Türkiye'de çok sa-
yılı var; olanlar da pek fazla bilinmiyor
maalesef. Ben alanımda ilk ve tek kadın tek-
nisyen olarak yer alıyorum. Benden sonra
tabii bu sektöre gelen arkadaşlarım oldu, bir-
çok kız arkadaşımı yönlendirdiğim de oldu.
Severek yapıyorum mesleğimi. Bu işle uğ-
raştığım zaman her ne kadar böyle stresli de
olsam ya da mutsuz da olsam bu işe adım
attığım an, 08.45'te mesai başlıyorsa o sı-

rada ben mutlu oluyorum. Nasıl oluyor bil-
miyorum ama heyecan veriyor, mutluluk ve-
riyor, motivasyon sağlıyor bana. Babam çok
destek oldu, sonrasında annem tabii kadın
olduğum için bu meslekte de erkek sektörü
olduğu için istememişti. Fakat yapabildiğimi,
başarabildiğimi gördükten sonra hem
annem hem de babam birçok şekilde destek-
lediler beni"

Kendi garajımı açacağım 

Ağır vasıta araçlarda çalıştığını söyleyen
İnci, "Birçok araçtan anlıyorum aslında. Bi-
neklerde özellikle üst segment araçlarda
daha çok yoğunluk sağladım. Ağır vasıtada
da birçok marka araçlardan anlıyorum. Bir
araç geldiğinde işte çıkan sesten hangi arı-
zayı verdiğini, hangi arızadan hangi parçayı
değişmemiz gerektiğinin tespitini yapabiliyo-
rum. Şu an yaşım çok genç ama ileride kendi
garajımı açmak istiyorum. Kendi tamir dük-
kanımı ve belki buraya sadece kadınların tek-
nisyenlik yapabileceği, erkeklerin değil de
kadınların çoğunlukta olduğu bir garaj
açmak istiyorum. Şu an erken olabilir maddi
durumdan kaynaklı veya manevi sebepler-
den dolayı ama ileride kesinlikle bu hedefime
ulaşacağıma inanıyorum" diye konuştu.

bir çok baskıya uğradım 

Çeşitli baskılar yaşadığını da dile getiren
İnci, "Toplumumuzda maalesef 'Erkek sek-
törü' dedikleri için kadınların bu mesleği hiç-
bir şekilde yapamayacağını düşünüyorlar;
ama benim kendi düşüncem bence bu tarz
birşey yok. Erkekler tamamıyla bu mesleği
kadınların erkeklerden daha iyi yapabilece-
ğini düşündüğü için korkuyorlar ve geri çe-
kilmek istiyorlar. Ben şunun farkındayım ki
gerçekten bu mesleği isteyen ve bir sefer
adım atan bütün kadın arkadaşlarım çok iyi
yerlere geliyor. En büyük örneği de

benim. Ben birçok baskıya rağmen çok iyi
yerlere geldiğimi düşünüyorum. Birçok er-

kekten de daha iyi durumda olduğumu dü-
şünüyorum" dedi.  Dha 

Kadınlar lütfen KorKmasın 
Sektörde çalışan kadınları pembe
eldivenlerle temsil ettiğini ifade
eden İnci, "Kendime has bir tarzım
olduğunu düşünüyorum. Bu erkek
egemen sektörde de kadın olarak
kendimi ve diğer kadın arkadaşla-
rımı pembe renkle temsil ettiğimi
düşünüyorum. Bunlar benim için
apayrı birşey çünkü sektörde birçok
erkek arkadaşımız var. Daha çok

mavi renk erkekleri andırdığı için
ben de kadınların da bu sektörde ol-
duğunu gösterebilmek
için bu sektöre pembe el-
divenlerimi soktum. Şunu
düşünüyorum; önceden
pembe eldivenleri gördü-
ğünde dalga geçiyorlardı
ama artık çok alıştılar.
Hatta 'Pembe eldivenli

ustamız' diye de çağırdıkları oluyor.
Kadınlara tavsiyem de şudur; sa-

dece korkmasınlar. İstedikleri o
adımları atsınlar. Her zaman arka-

mızdan konuşacaklar olacak illa
ki, yapamayacağımızı söyleye-
cekler ama maalesef söyledik-
leri şeyler doğru değil; çünkü
yapabiliyoruz. Hem de onlardan
daha iyi başardığımız için zaten
bizi bu meslekte istemiyorlar
diye düşünüyorum ben" dedi. 

Çocuklar
çok sevindi 
Bahçelievler Belediyesi, Bisiklet Çekilişi ve
Dağıtım Töreni’nin 38’incisini düzenledi.
Yoğun katılımın olduğu programda 100
çocuğa bisiklet hediye edildi

Etkinlik, Hürriyet Mahallesi’nde gerçek-
leştirildi. Çocuklar ve ailelerinin yoğun ilgi
gösterdiği törende, sosyal medya üzerin-

den yapılan başvurular arasından kura ile belirlenen
100 çocuk bisikletlerine kavuştu. Belediye tarafından
yapılan açıklamaya göre, proje kapsamında bugüne
kadar toplam 3 bin 700 bisiklet çocuklara ulaştırıldı.
Her ay düzenli olarak sürdürülen çekiliş uygulama-
sıyla 100 çocuğa bisiklet verilmeye devam edileceği
bildirildi.

İyilik fikriyle yetişmeliler 

Bahçelievler Belediye Başkanı Dr. Hakan Bahadır,
“Bu etkinliğin 38’incisini yapıyoruz. 3 yılı geçmiş, bi-
siklet dağıtıyoruz. Bugün ki ile beraber 3 bin 801 bi-
siklet dağıtmış olacağız. Biz çocuklarımızın eğitimle,
sporla, sanatla ve bir iyilik fikriyle yetişmesini istiyo-
ruz. Çocuklarımız iyi yetişsin, spor yapsınlar. Amacı-
mız bisikleti tüm herkese kullandırabilmek. Çünkü
gaz salımı yok. Biliyorsunuz insanoğlu iklimi mah-
vetti. İklim bizim için önemli. Çocuklarımıza ve to-
runlarımıza güzel, yeşil, suyu olan bir dünya
bırakmamız gerekiyor” dedi. Yaren Semanur Kurt
(12) ise “Benim bisikletim eskimişti, o yüzden çok
mutlu oldum. Bayağı iyi bir bisiklet çok beğendim”
diye konuştu. Ali Çınar Aldoğan (10) da “Başkanı-
mızı çok seviyoruz, iyi ki var. İyi ki böyle bir çekiliş
yapmış her zaman olsun. Çok mutlu oldum, çok te-
şekkür ederiz” ifadelerini kullandı.  Dha 

Kartal'da anlamlı
FARKINDALIK 
Kartal Belediyesi, çocukluk çağı kanserleri
hakkında farkındalık yaratmak amacıyla
Uğur Mumcu Çocuk Gelişim Merkezi’nde
anlamlı bir etkinlik düzenledi

UlUslararası Çocukluk
Çağı Kanserleri Günü olan 15
Şubat dolayısıyla düzenlenen

programda, çocuklara yönelik farkındalık
çalışmaları gerçekleştirildi. Erken evrede
teşhis edilen çocukluk kanserlerinin öne-
mine dikkat çekilen etkinlikte, sarı renk te-
ması ön plana çıkarıldı. Çocukluk çağı
kanseri farkındalığında sarı rengin umut, iyimserlik
ve mutluluğu temsil etmesi nedeniyle etkinlik alanı
sarı süslemelerle donatıldı. Minikler de sarı tonları-
nın ağırlıkta olduğu etkinlik materyalleriyle çalışma-
larını gerçekleştirdi. Seramik papatya boyama
etkinliği yapan çocuklar hem farkındalık çalışmala-
rına katıldı, hem de el becerilerine katkı sağladı. Et-
kinliğe Kartal Belediyesi Başkan Yardımcısı Dr.
Dilek Kars ile Kartal Belediyesi Kreş Müdürü Hilal
Kıraç da katılarak miniklerle bir araya geldi. Ulus-
lararası Çocukluk Çağı Kanserleri Günü’nde top-
lumsal farkındalık mesajı verildi. Kartal Belediyesi
yetkilileri, çocukların erken yaşta toplumsal duyarlı-
lık kazanmasının önemine dikkat çekerek bu tür far-
kındalık çalışmalarının devam edeceğini ifade etti.

SERHAT 
ÖZTÜRK

haber
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HASTA BEZİ SATIN ALINACAKTIR
2026 Yılı Hasta Bezi Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/282425
1- İdarenin
1.1. Adı : ÇATALCA BELEDİYESİ KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : FERHATPAŞA MH. İSTASYON CD. NO:2 34540 

ÇATALCA/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 2127894258
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 04.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Kaleiçi Mahallesi Vezirferhatpaşa Cad. 

No:50 Çatalca Belediyesi
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 2026 Yılı Hasta Bezi Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 5030 paket Hasta Bezi AlımıAyrıntılı bilgiye EKAP’ta yer 

alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer  : Çatalca Belediyesi Sorumluluk Sahası
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşme imzalandıktan sonra İdarenin ihtiyacına göre

yükleniciye elden/faks/email yolu ile talebi üzerine 10 (on) 
gün içerisinde Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü Deposuna 
sözleşme süresi boyunca peyder pey teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi: Sözleşme imzalanmasına müteakip 1(bir) iş günü
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

B ir şehir düşünün: Aynı sokakta hem hayaller
satılır hem hayal kırıklıkları. “İstanbul’un
taşı toprağı altın” derler. Bu söz şehre ilk ge-

lenlerin bavuluna umut olarak konur; yıllar sonra ba-
vuldan çıkan şey çoğu zaman yorgunluktur. Peki
gerçekten altın mı İstanbul’un taşı toprağı yoksa altın
sandığımız şey buraya yüklediğimiz anlam mı?

İstanbul, vaatkâr bir şehir. Yeni gelen herkese bir
ihtimal fısıldar: “Belki senin hikâyen burada değişir.”
Bu ihtimal, insanı sabahın köründe yola düşürür, ak-
şamın geç saatlerinde eve döndürür. Şehir bazen bir
fırsatlar cenneti gibi parlar bazen de insanın enerjisini
yavaş yavaş emen bir labirente dönüşür. Burada yaşa-
mak sadece yaşamak değildir sürekli “tutunmak”tır.

İmkanların Şehri

İstanbul’da altın olan şey toprak değil imkânlardır.
Aynı mahallede üç kuşak bir arada yaşayan da vardır
tek odalı evde koca hayaller kuran da. Bir gününüz iş
aramakla ertesi gününüz yeni bir hayata başlamakla
geçebilir. Bu şehirde başarı tesadüf gibi görünür ama
çoğu zaman görünmeyen bir emeğin sonucudur.
Kimse altını sokakta bulmaz. İstanbul’da altın
sabırdan çıkar.

Şehrin kalbi kalabalıkta atar. İstanbul’da yaşamak
yalnız kalabalıkta yürümeyi öğrenmektir. Bir vapurda
yan yana oturup birbirine dokunmayan hayatlar var-
dır. Yine de o vapur iki kıtayı birbirine bağlarken in-
sanın içindeki mesafeleri de kısaltır. Boğaz’ın
ortasında rüzgâr yüzünüze vurduğunda “İyi ki bura-
dayım” dediğiniz anlar olur. O anlar İstanbul’un size
verdiği küçük altınlardır.

Yorucu Ama Büyüten Bir Şehir

İstanbul, insanı yorar. Yollar yorar, kalabalık yorar,
yetişme telaşı yorar. Ama aynı zamanda büyütür. Bu-
rada yaşamak hızlanmayı öğrenmektir; bazen de ya-
vaşlamayı arzulamaktır. Bu şehir size her şeyi aynı
anda sunar. Gürültüyü de sessizliği de kalabalığı da
yalnızlığı da. Bir akşam Galata Kulesi’nin etrafında
kalabalığa karışırsınız ertesi sabah Moda Sahili’nde
bir bankta tek başınıza oturup hayatı düşünürsünüz.
İstanbul insana çok yüzlü bir ayna tutar.

Burada Yaşamanın Anlamı

İstanbul’da yaşamak, konforlu bir hayatın garantisi
değildir ama hikâyesi olan bir hayatın davetidir. Bu
şehir insanı bazen kırar ama çoğu zaman da yeniden
kurar. Taşı toprağı altın değildir ama insanın içindeki
potansiyeli kazıyan bir topraktır. Kazdıkça yorulursu-
nuz ama bazen gerçekten bir parça altın bulursunuz:
Bir dostluk, bir fırsat, bir “başardım” anı...

Sonuçta İstanbul, herkese zenginlik vaat etmez
ama herkesin hikâyesine bir ağırlık, bir derinlik katar.
Belki de bu yüzden ne kadar şikâyet etsek de kolay
kolay vazgeçemeyiz. Çünkü bazı şehirler yaşanmaz,
yaşanır gibi yapılır. İstanbul ise insanı yaşarken 
dönüştürür.
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A rnavutköy, Ramazan
ayında kapsamlı bir orga-
nizasyona ev sahipliği ya-

pacak. İftar sofralarından
kültür-sanat programlarına, çocuk
atölyelerinden sosyal destek çalış-
malarına kadar birçok başlıkta ha-
zırlanan Ramazan programı,
vatandaşlarla buluşacak. Arnavut-
köy Şehir Parkı ve Hadımköy İstas-
yon Meydanı’nda kurulacak iftar
sofraları, her akşam binlerce vatan-
daşı aynı sofrada buluşturacak. Ar-
navutköy Belediye Başkanı
Mustafa Candaroğlu da Ramazan
programına ilişkin yaptığı değerlen-
dirmede tüm İstanbulluları Arna-
vutköy’e davet ederek şu ifadeleri
kullandı: “Ramazan; paylaşmanın,

dayanışmanın ve gönüllerde buluş-
manın en güzel zamanıdır. Arna-
vutköy’de bu manevi iklimi
ilçemizin dört bir yanında hep bir-
likte yaşayacağız. İftar sofralarımız-
dan kültür-sanat programlarına,
çocuk etkinliklerinden Ramazan
çarşımıza kadar dopdolu bir hazır-
lık yaptık. Ramazan’ı doyasıya ya-
şamak isteyen tüm İstanbullu
hemşehrilerimizi Arnavutköy’e
davet ediyorum.”

Ramazan çarşısı kurulacak 

Ramazan ayı boyunca ilçede kuru-
lacak Ramazan Çarşısı, vatandaş-
ları geleneksel Ramazan
atmosferiyle buluşturacak. Arna-
vutköy Merkez Camii karşısında

kurulacak çarşıda Ramazan’a özel
ürünler yer alacak. Tasavvuf müziği
konserleri, şiir dinletileri, söyleşiler
ve ilahiler, Ramazan akşamlarında
yer alacak.

Ramazan akşamları
şenlenecek 

Ramazan etkinlikleri kapsamında
Arnavutköy Şehir Parkı’nda kuru-
lacak Oyun Dünyası Çadırı, çeşitli
oyunlar ve eğlenceli aktivitelerle yer
alacak. Ayrıca Ramazan etkinlik
alanlarında buz pisti kurulacak.
Ramazan ayının kültürel mirasına
katkı sunacak Kitap Sokağı, Türki-
ye’nin önde gelen yayınevleri ve ya-
zarlarını Arnavutköylülerle
buluşturacak. Geleneksel sanat

İstanbul’un 
Taşı Toprağı Altın mı?

Arnavutköy'de Ramazan ayı;
on binlerce kişiyi buluşturan
iftar sofraları, kültürel 
etkinlikler, çocuklara özel
programlar ve sosyal 
desteklerle dolu dolu
yaşanacak. İlçe, Ramazan’ın
manevi iklimini ve dayanışma
ruhunu en güçlü şekilde 
hissettirmeyi hedefliyor
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atölyelerinde ebru, hat ve tezhip
gibi sanat dalları tanıtılarak Rama-
zan’ın manevi dokusu sanatla bu-
luşacak. Arnavutköy Şehir
Parkı’nda Ramazan ayına özel ha-
zırlanan Çay Bahçesi ve Lezzet
Sokağı, iftar sonrası ailelerin bir
araya gelip sohbet edebileceği, ke-
yifli vakit geçirebileceği alanlar ara-
sında yer alacak.

Süpriz ramazan hediyeleri 

Ramazan ayının sevincini çocuk-
larla buluşturmak amacıyla hazır-
lanan ‘Hediye Minibüsü’ de
programın öne çıkan sürprizlerin-
den biri olacak. Ramazan bo-

yunca mahallelerde dolaşacak
minibüsle çocuklara çeşitli hedi-
yeler dağıtılacak. Arnavutköy’de
Ramazan boyunca iftar sofraları,
kültürel programlar, çocuk etkin-
likleri, buz pisti, Ramazan Çar-
şısı, oyun alanları, çay bahçesi,
lezzet sokağı ve sosyal destek ça-
lışmalarıyla dolu dolu bir ay yaşa-
nacak. Birlik, beraberlik ve
dayanışma ruhunun güçlü şekilde
hissedileceği bu organizasyonla
Ramazan’ın manevi iklimi ilçenin
her köşesine taşınacak. Ramazan
etkinlik takvimine ulaşmak için
belediyenin web adresi ziyaret
edilebilir.  DHA 

Ramazan ayının manevi atmosferini
daha güçlü yaşatmak amacıyla
Kadın Kültür ve Sanat Merkezi’nde
kadınlara özel Ramazan sohbetleri
düzenlenecek. Programlarla, kadın-
ların bir araya
gelerek Rama-
zan’ın huzurunu
ve paylaşma
ruhunu birlikte
yaşayacağı
uluşmalar ger-
çekleştirilecek.
Ramazan coş-

kusu çocuklar için de zengin içerikli
bir programla yaşatılacak. Gelenek-
sel oyunlardan kukla gösterilerine,
müzikli tiyatrolardan animasyon
şovlarına kadar birçok etkinlik ço-

cuklarla buluşa-
cak. Sanat
atölyeleri saye-
sinde çocuklar
hem eğlenecek
hem de Rama-
zan’ın kültürel
mirasını yakın-
dan tanıyacak. 

Çocuklara özel program 

Tekne orucuna hazırlar 

Pendikliler bu yıl oruçlarını
Pendik Millet Bahçesi ve Pendik
Sahil İftar Çadırlarında açacak.

Talepte bulunmaları halinde düzenleyecekleri
iftar programları için okullara destek verile-
cek. Pendik Köprüsü gibi işlek noktalarda “İf-
tariyelik Dağıtım Noktası” oluşturulacak.
Belediye ekipleri bir yandan da ihtiyaç sahip-
leri için hazırlanan Ramazan kolilerini ailelere
dağıtacak. Geçen yıl düzenlenen çocuklara
özel teravih ve tekne orucu, bu Ramazan’da
da gerçekleşecek. Sokaklar ise Ramazan’a
özel ışık sistemleriyle aydınlanacak. Belediye
Başkanı Ahmet Cin, bu yıl da Ramazan ayı-
nın ruhuna uygun özel programlar düzenle-
yeceklerini belirterek “Ramazan ayı için
hazırlıklarımızı tamamladık. Bu mübarek
ayın sağlıklı, huzurlu ve barış içerisinde geç-
mesini temenni ediyoruz.” dedi.

Dağıtım noktaları oluşturuldu 

Pendik Belediyesi, 19 Şubat’ta başlayacak
olan Ramazan ayı öncesi hazırlıklarını ta-
mamladı. Belediye ekipleri bu yıl Pendik Mil-
let Bahçesi ve Sahil’de iftar çadırları kurdu.
Ekipler, aynı zamanda iftara yetişemeyenler
için Pendik Köprüsü, Tavşantepe Köprüsü,
Güzelyalı Köprüsü, Pendik Millet Bahçesi,
Kurtköy Metro İstasyonu, Marmara Üni.
Pendik Eğitim ve Araştırma Hastanesi Acil
Önü ve Pendik Çarşı Altgeçidi’nde dağıtım
noktaları oluşturacak. Ayrıca talepte bulun-
maları halinde okullara düzenleyecekleri iftar
programları için de destek verilecek.

Sokaklar ışıl ışıl oldu

Pendik Belediyesi ekipleri, Ramazan ayının
manevi atmosferine uygun olarak ilçede ışık-
landırma çalışması yaptı. Başta Gazipaşa
Caddesi olmak üzere  çeşitli noktalarda ya-
pılan ışıklandırma çalışması vatandaşlardan
büyük beğeni topladı.

İhtiyaç sahipleri için 
Ramazan kolileri hazırlandı

Ramazan ayı boyunca ilçede yaşayan sosyal
yardıma muhtaç ailelere gıda kolisi desteği
sağlanacak. Temel gıda maddelerinden olu-
şan Ramazan kolileri, belediye ekipleri tara-

fından ihtiyaç sahiplerine ulaştırılarak sofra-
larına bereket katılacak.

Çocuklara özel eğlenceler 

Ramazan ayında düzenlenen bir diğer etkin-
lik de çocuklara özel teravih etkinliği ve tekne
orucu olacak. Çocuklara oruç bilincini kazan-
dırmak amacıyla düzenlenen tekne orucu et-
kinliğinde iftar sofraları kurulacak, eğlenceli

gösteriler sahnelenecek ve sürpriz hediyeler
dağıtılacak. Ayrıca çocuklar için hazırlanan
tiyatro oyunları, animasyon gösterileri, Masal
Parkı, Bilim Merkezi ve Çocuk Kütüphanesi
etkinlikleriyle Ramazan’ın heyecanını minik
yüreklere taşıyacak. Pendik Masal Parkı,
AÇEM’ler ve Çocuk Kütüphanesi’nde de
Ramazan’a özel hediyeler çocuklarla buluşa-
cak. HABER MERKEZİ 

Pendik Belediyesi, Ramazan ayının manevi atmosferini en güzel şekilde yaşanması için
hazırlıklarını tamamladı. İlçede çocuklara özel teravih etkinliği ve tekne orucu da olacak

Küçükçekmece'de önce sağlık
Küçükçekmece Belediyesi Kadın Eşitlik Merkezi’nde hizmet veren Uzman Diyetisyen Melek Elmas,
yaklaşan Ramazan öncesi sağlıklı oruç tutmak ve kilo almamak için önemli uyarılarda bulundu
Ramazan’da kilo alma korkusuyla çok karşı-
laştıklarını belirten Uzman Diyetisyen Melek
Elmas, “Ramazan ayında beslenme şeklinde
meydana gelen değişiklikler sebebiyle genel
olarak kilo almaktan korkuluyor ancak öğünler
dengeli ve düzenli biçimde yenilirse kilo artış-
ları olmaz. İftarda hızlı ve çok
yemek yenmemeli; su ve hurma
ile oruç açılmalı ve ana menüye
geçmeden önce 10-15 dakika bek-
lenmeli” dedi.

Sindirim sağlığı korunmalı

Ramazan ayı boyunca uzun süre

aç ve susuz kalındığı için doğru beslenmenin
daha da önemli bir hal aldığını söyleyen
Uzman Diyetisyen Melek Elmas, ‘’Doğru bes-
lenme hem sağlığımız için de hem de enerjimi-
zin yüksek olması açısından çok önemli. Bu
noktada iftar; su ve hurma ile açılmalı sonra

çorba veya salata tercih
edilmeli. Daha sonra
10-15 dakika bekleyip
ana yemeğe geçilmeli.
Böylece hem doğru bes-
lenilir hem de sindirim
sağlığı korunmuş olur’’
dedi. HABER MERKEZİ 
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Müge SEZER

R amazan ayına sayılı günler
kala, sofralara gelen ürünlerin
geçen yıl fiyatlarıyla bu yıl fi-

yatlarını karşılaştıran CHP Aydın Mil-
letvekili ve TBMM Adalet Komisyonu
CHP Grup Sözcüsü Süleyman Bülbül,
"Ramazan pidesi yüzde 25, Erdoğan’ın
yiyin diye tavsiye ettiği Medine hurması
yüzde 88, zeytin fiyatı yüzde 41,16,
peynir yüzde 35,98, mutfak tüpü yüzde
30,15, sucuk yüzde 34,21, dana kuşbaşı
yüzde 54,90, kıyma yüzde 46 oranında
arttı” dedi. İşçi, emekli, memur, asgari
ücretli açlık ve yoksullukla mücadele
ederken iğneden ipliğe her şeye zam ya-
pıldı. Ramazan ayına günler kala sof-
raya et getirmek hayal olurken, sahurda
sofrada zeytin, peynir, yumurta yemek
bile düşük gelirliler için özel tüketim
oldu. En düşük emekli maaşı yüzde
18,4, asgari ücret yüzde 27, memur ve
memur emeklilerinin maaşı yüzde
18,60 oranında artarken; geçen yıl ra-
mazan ayındaki pide fiyatı bu seneye
göre yüzde 25, Medine hurması yüzde
88, zeytin fiyatı yüzde 41,16, peynir
yüzde 35,98, yumurta yüzde 33,07,
mutfak tüpü yüzde 30,15, sucuk yüzde
34,21, dana kuşbaşı yüzde 54,90,
kıyma yüzde 46 oranında arttı.

Her şeye zam geldi

Bülbül, geçen yıl ramazan ayındaki fi-
yatlarla bu senenin fiyatlarını şu ifade-
lerle karşılaştırdı:2025 yılında 26
ürünün yer aldığı mega ramazan kolisi
799,95 lira iken bu yıl ürün sayısı 25’e
düştü ve kolinin fiyatı yüzde 117 arta-
rak 1.732,25 lira oldu.
Geçen sene ramazanda 250 gramlık
pide 20 lirayken bu sene 25 liradan 
satılacak.
Sofralardan eksik olmayan ve Erdo-
ğan’ın da yiyin diye tavsiye ettiği Me-
dine hurması geçen sene 350 lirayken
bugün 660 liradan satılıyor.
400 gram paket güllaç 350 lirayken
bugün 422 liradan satılıyor.
Geçen ramazan 995 lira olan mutfak
tüpü bugün bin 295,1 kilogram zeytin
379 lirayken, aynı zeytin 535 lira,

Geçen sene bugün 1 kilogram beyaz
peynir 239 lirayken bugün aynı peynir
325 lira,
Geçen sene bugün 5 litrelik ayçiçek
yağı 369 lirayken, bugün aynı yağ 500
liradan satılıyor,  30’lu yumurta 127 li-
rayken aynı yumurta bugün 169 
buçuk lira,
26,75 lira olan 1 litre süt bugün 
55 liradan satılıyor,
Bin 140 lira olan dana sucuğun kilosu
bugün bin 530 lira,
510 lira olan 1 kilogram dana kuşbaşı
bugün 790 lira,
450-500 lira arası olan 1 kilogram
kıyma bugün 729 lira,
1 kilogram piliç baget 70 lirayken
bugün 140 lira,
104 lira olan 1 kilo 600 gramlık salça
bugün 160 lira,
500 gramlık makarna 20 lirayken
bugün aynı makarna 30 liradan satılı-
yor. HABER MERKEZİ

DAMACANA
ARTIK ÇOK
PAHALI

Enflasyonun İstanbul, Ankara ve İz-
mir’de artan su kesintileri ve şebeke su-
yuna yapılan zamlar, yurttaşları damacana

ve pet suya yöneltti. Talepteki artışla birlikte ambalajlı
su fiyatları da zamlanırken, bazı damacana suların fi-
yatı 200 liranın üzerine çıktı. Üç büyükşehirde yılın ilk
aylarında su tarifeleri yeniden zamlandı. İstanbul’da
konut aboneleri için 30 metreküpe kadar tüketimde
suyun birim fiyatı yaklaşık 120 liraya yükseldi. An-
kara’da aynı tüketim aralığında fiyat 146 liraya çıkar-
ken, İzmir’de ise suyun birim bedeli 201 liraya kadar
yükseldi.

Damacana fiyatları 200 lirayı aştı

Türkiye Gazetesi'nin aktardığına göre artan tarifeler
ve kesintiler, yurttaşların alternatif olarak damacana
ve pet suya yönelmesine yol açtı. Talepteki artış amba-
lajlı su fiyatlarını da zamlandırdı. İstanbul’da 19 litre-
lik damacana su fiyatları bazı markalarda 150 liradan
170 liraya kadar yükselirken, iadesiz damacana fiyat-
ları 240 liraya kadar çıktı. Ankara’da damacana su fi-
yatlarının 180 liraya, İzmir’de ise 215 liraya kadar
yükseldiği belirtildi. Damacana deposu olmayan yurt-
taşlar için ilk alım maliyetinin ise 300 liraya yaklaştığı
ifade edildi. Damacana suya erişemeyen ya da kısa
süreli çözüm arayan yurttaşların yöneldiği 5 litrelik pet
su fiyatlarında da ciddi artış yaşandı. İstanbul ve İz-
mir’de 25–35 lira arasında satılan 5 litrelik suların fi-
yatı 60 liraya kadar çıkarken, Ankara’da 20–30 lira
aralığındaki fiyatlar 55 liraya yükseldi.
HABER MERKEZİ

İstanbul'da trafiğe
çıkan araç sayısının 6
milyona yaklaşması

otopark ihtiyacını artırdı. Haber-
türk'te yer alan habere göre, İstan-
bul'da bazı ilçelerde otomobiller
için 0-3 saat arası ücret 800 liraya
kadar çıkıyor, minibüsler ve büyük

araçlar için bu ücret bin 120 lirayı
buluyor. Fatih'de Tarihi Yarımada
ve Kadıköy'de Rıhtım gibi sahil
bantlarında belediyelere ait oto-
parkların bir saatlik ücreti 200 lira-
dan başlıyor. Özel otoparklarda
ise bu fiyat 400 lira ile 800 lira ara-
sında değişiyor. Özel otoparkların

aylık ücretleri adeta kiralarla yarı-
şıyor. Fatih'e bağlı Laleli'deki bir
otoparkta aylık abonmanlık ücreti
otomobiller için 28 bin 800, mini-
büsler için 40 bin lira. Bazı ilçe-
lerde ise aylık otopark ücreti 50
bin lirayı buluyor. 
HABER MERKEZİ

OtOpark ücretleri cep yakıyOr
İstanbul'da bazı semtlerdeki otopark ücretleri, ev kiralarını geçti.
Aylık abonmanlık ücreti 40-50 bin lirayı bulan otoparklar var

İstanbul, Ankara ve İzmir’de su 
kesintileri ve zamlar nedeniyle yurttaşlar
damacana ve pet suya yöneldi. Artan
talep sonrası damacana fiyatları bazı
yerlerde 200 liranın üzerine çıktı

Ramazan öncesi
zam üstüne zam
Ramazan ayına sayılı günler kala sofraya et koymak hayal olurken, sahurda sofrada
zeytin, peynir, yumurta yemek bile emekli ve emekçiler için özel tüketim oldu

200 lira pul oldu
Tedavüle girdiği 2009 yılında 131 dolara karşılık gelen en büyük
banknot olan 200 TL, bugün yalnızca 4,57 dolar satın alabiliyor

CHP Halkla İlişkiler
ve Medyayla İlişki-
lerden Sorumlu

Genel Başkan Yardımcısı Bur-
hanettin Bulut, 200 TL’lik
banknotun 17 yıl içindeki alım
gücü kaybını rakamlarla ortaya
koydu. Veriler, Türkiye’de en
büyük banknotun yıllar içinde
nasıl “pul” haline geldiğini göz-
ler önüne seriyor. CHP Genel
Başkan Yardımcısı Burhanettin
Bulut, 200 TL’lik banknotun 17

yıl içindeki alım gücü kaybını
örneklerle anlattı.

Nereden nereye!

Tedavüle girdiği 2009 yılında
131 dolara karşılık gelen 200
TL, bugün yalnızca 4,57 dolar
satın alabiliyor. Bu düşüş, Türk
lirasının döviz karşısındaki
değer kaybını ve yüksek enflas-
yonun etkisini ortaya koyuyor.
200 TL ile 17 yıl önce üç adet
çeyrek altın alınabilirken bugün

yalnızca 0,016 çeyrek altın alı-
nabiliyor. Kuyumcuya giden bir
yurttaşın 12 bin 350 TL’den sa-
tılan bir çeyrek altını alabilmesi
için tam 62 adet 200 TL bankn-
otu cebine koyması gerekiyor.
Bir zamanlar birkaç banknotla
yapılan alışveriş, bugün to-
marla para taşımayı zorunlu kı-
lıyor. 2009’da 63,5 litre benzin
alınabilen 200 TL ile artık ara-
banın deposunu doldurmanın
imkansız olduğunu belirten

Bulut, "En büyük banknot ile
bugün akaryakıt istasyonundan
yalnızca 3.44 litre benzin alına-
biliyor. Bu tablo, akaryakıt fiyat-

larındaki artışın vatandaşın
günlük yaşamına nasıl yansıdı-
ğını gösteriyor" dedi.
HABER MERKEZİ
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İSTANBUL SPOR ETKİNLİKLERİ VE İŞLETMECİLİĞİ TİCARET

ANONİM ŞİRKETİ
YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞINDAN

OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISINA ÇAĞRI

Yönetim Kurulumuzun  05.01.2026 tarih 2026/2 no’lu kararı ve Şirketimiz Esas Sözleşmesinin
13. Maddesi gereğince 2025 Yılı Olağan Genel Kurul Toplantısı 22/04/2026 tarihinde Saat
15:00’da Osmaniye Mahallesi Koşuyolu Bulvarı No:1 Kat:5 34146 Bakırköy/İSTANBUL
adresindeki İstanbul Büyükşehir Belediyesi İştirakler Koordinasyon Müdürlüğü Toplantı
Salonunda, aşağıdaki gündemde yazılı hususları görüşmek üzere toplanacaktır. Faaliyet Raporu,
finansal tablolar ve yönetim kurulunun kâr dağıtım önerisi genel kurul toplantısından en az onbeş
gün önce şirket merkezinde pay sahiplerinin incelemesine hazır bulundurulacaktır. Toplantıya
bizzat katılmayacak olan ortaklar, ekte yer alan vekaletname metnini doldurup imzalamak ve
noter tasdiki yaptırmak suretiyle temsilci tayin edebilirler. Şirketimizin Belediye hissedarları Meclis
Kararı alarak temsilci tayini yapmalıdır. Sayın ortaklarımızın belirtilen gün ve saatte toplantıya
teşrifleri saygı ile arz olunur.
YÖNETİM KURULU BAŞKANI YÖNETİM KURULU ÜYESİ

Yiğit Oğuz DUMAN GENEL MÜDÜR
Bilge DONUK

Şirket Merkezi Adresi: 
Karagümrük Mah. Kaleboyu Cad. No:111 Fatih/İstanbul
Tel: (0212) 453 30 00
Fax:  (0212) 621 38 48
Web: https://spor.istanbul/

İSTANBUL SPOR ETKİNLİKLERİ VE İŞLETMECİLİĞİ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ
22.04.2026 TARİHİNDE YAPILACAK 

2025 YILINA AİT OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI GÜNDEMİ
1. Açılış ve Toplantı Başkanlığının oluşturulması,
2. Yönetim Kurulu tarafından hazırlanan 2025 yılı Faaliyet Raporunun okunması ve müzakeresi,
3. 2025 yılı hesap dönemine ilişkin Bağımsız Denetim Raporunun okunması, 
4. 2025 yılı hesap dönemine ilişkin Finansal Tabloların okunması, müzakeresi ve tasdiki, 
5. TTK m. 363/1 hükmü uyarınca, faaliyet yılı içinde meydana gelen Yönetim Kurulu üye
değişikliklerinin Genel Kurulun onayına sunulması,
6. Yönetim Kurulu üyelerinin 2025 yılı faaliyetlerinden dolayı ayrı ayrı ibra edilmeleri,
7. Kârın kullanım şeklinin, kâr dağıtımı hususunun belirlenmesi, 
8. Yönetim Kurulu üye sayısının tespiti, Yönetim Kurulu üyelerinin seçilmesi ve görev sürelerinin
tespiti,
9. Yönetim Kurulu Üyelerinin huzur haklarının tespiti, 
10. Bağımsız Denetçi seçimi, 
11. TTK m. 395 ve m. 396’a göre Yönetim Kurulu üyelerine izin verilmesinin görüşülmesi,
12- Dilek, temenniler ve kapanış.  

VEKALETNAME 
(TEMSİLCİLİK BELGESİ)

Hissedarı bulunduğumuz İSTANBUL SPOR ETKİNLİKLERİ VE İŞLETMECİLİĞİ TİCARET
ANONİM ŞİRKETİ’nin 22/04/2026 tarihinde saat 15:00’da, “Osmaniye Mahallesi Koşuyolu
Bulvarı No:1 Kat:5 34146 Bakırköy/İSTANBUL adresindeki İstanbul Büyükşehir Belediyesi
İştirakler Koordinasyon Müdürlüğü Toplantı Salonunda yapılacak olan Olağan Genel Kurul
Toplantısında Şirketimizi temsil etmeye ve gündemdeki maddelerin karara bağlanması için oy
kullanmak üzere……….TC Kimlik numaralı …………………….........’yı veya ........... TC Kimlik
numaralı ……..’yı ayrı ayrı vekil vekil tayin ettiğimizi  bildiririz…./…./2026 
VEKALETİ VERENİN
Unvanı : (Yazılmalı)
Sermaye Miktarı   : ………-TL
Hisse Adedi       : ……… Adet
Adresi : (Yazılmalı)

Beyoğlu'nda tavanı çöken, rutubetli, yerlerde sıva parçaları olan tek odalı evde
yaşamaya çalışan lan Hüsniye Özdiler (63) KOAH ile de mücadele ediyor. Eşini 
kaybettikten sonra yalnız kalan Özdiler yetkililere “En fazla şurada yaşayacağım 1-2
sene. Beni buradan kurtarın.  İnsan gibi yaşamak istiyorum." diyerek yardım istiyor 

İnsan gİbİ 
yaşamak 
İnsan gİbİ 
yaşamak 
İnsan gİbİ 
yaşamak 
İnsan gİbİ 
yaşamak 
İnsan gİbİ 
yaşamak 
İnsan gİbİ 
yaşamak 
İnsan gİbİ 
yaşamak 
İnsan gİbİ 
yaşamak 
İnsan gİbİ 
yaşamak 

B eyoğlu'nda kirada oturduğu baraka-
dan bozma bakımsız ve rutubetli
evde yaşamını sürdürmeye çalışan

Hüsniye Özdiler KOAH hastalığıyla müca-
dele ediyor.Özdiler günde birkaç kağıt mendil
satarak geçimini sağlıyor. KOAH hastası ol-
duğu için başka bir işte de çalışamayan Özdi-
ler, oturduğu eve 8 bin lira veriyor. Maddi
imkansızlıklar nedeniyle kaldığı evi tamir etti-
remediğini belirten Özdiler'in kirası çevredeki
esnaf ve komşuları tarafından karşılanıyor.

Bir oda yeter 

Yaşadıklarını gözyaşları içinde anlatan Hüs-
niye Özdiler, "İki sene önce beyim öldü.
Eşimle birlikte burada yaşıyorduk. Kalp krizi
geçirdi, kalp büyümesi vardı, damarları pat-
ladı. Eşim ölmeden önce ev böyle değildi. Öl-
dükten sonra evin tavanı yıkılmaya başladı.
Tamir ettirdik yaptırdık. Böyle olunca elimde
birşey yok, kendimi geçindirecek durumum
yok. Nasıl ben evleri yaptırayım. Bir de kirada
yaşıyorum. Ölen eşimin, kızı vardı 5 yaşın-
daydı bana geldiğinde. Evlendi ama şimdi
görüşemiyoruz, gelmiyor, uğramıyor. Zaten
eşim öldükten sonra yalnızlığı seçtim, yalnız
yaşıyorum. Bir Allahım var başka kimsem
yok. Ailem de olsa bana faydaları yok, herke-

sin zaten kendine faydası yok ki bana olsun.
Selpak satarak geçiniyorum. Ufacık bir evim
olsun yeter bana, tek bir oda olsun yeter.
Devletimden bunu istiyorum, başka birşey is-
temiyorum. Tek bir oda olsun yeter bana. Ev
üstüme yıkılıyor. Soğuk oluyor, geceleri donu-
yorum. Üstüme örtecek birşey yok, karnımı
doyuracak birşey yok. Allah razı olsun poğa-
çacı poğaça getiriyor, Allah hepinizden razı
olsun; ama üstüme yıkılıyor ev üşüyorum.
Yattığım yer şakır şakır akıyor. Battaniyeler,
yorganlar su gibi. Sobada kurutmak istiyo-
rum, kurumuyor" dedi.

Bana el uzatılsın 

Hüsniye Özdiler, "Beyim öldükten sonra ben
de onunla beraber öldüm. Selpak satarak ge-
çiniyorum, günde 3 tane selpak satıyorum.
Banyo yapacak yerim yok. Ne banyom var ne
birşeyim var. Komşular Allah razı olsun, ayda
bir yıkanabilirsem yıkanıyorum işte. Yıkana-
mazsam öyle kalıyorum. 65 sene yaşamadım,
65 seneden sonra normal bir aile gibi yaşa-
mak istiyorum, düzenli bir hayatım olmasını
istiyorum. Elimi nereye atsam hiçbirşey yok.
Ben gerçekleri konuşuyorum, Allah rızası için
bana el uzatmanızı istiyorum. Böyle yaşa-
maktan zevk almıyorum. Elim ayağım tut-

muyor. Böyle şeyler başıma gelmedi önceden.
Elimden kimse tutmadığı için zoruma gidi-
yor. Hep ezilmekle geçti ömrüm, hep ezil-
mekle geçti. İki tane selpak sattığım zaman
ben kaçıp geliyorum evime. Benim geçimim
bu. Başka bir iş verseler oturduğum yerde o
işi de yaparım, tuvalet bile yıkarım, çalışırım;
ama KOAH hastasıyım, ciğerlerim bitmiş.
Konuşmakta bile zorluk çekiyorum. En fazla
şurada yaşayacağım 1-2 sene. Onu da güzel
geçirmek istiyorum. Ne olur Allah rızası için
bunu istiyorum. Büyüklerime sesleniyorum.
Bunu istiyorum, başka birşey demiyorum, di-
yemiyorum. Beyimi burada kaybettim; yalnız
başıma da ölmek istemiyorum. Kalktım
sabah cenazesini evde buldum. Ben de öyle
olmak istemiyorum. Güzel ölmek istiyorum,
yatağımda ölmek istiyorum. Başka birşey di-
yemiyorum artık" diye konuştu.

Ciğerlerim bile bitmiş 

Sağlık durumundan da bahseden Özdiler,
"Burada yatıyorum, burada kalkıyorum. Gö-
rüyorsunuz, her zaman bir yer dökülüyor, yı-
kılıyor. KOAH hastasıyım, ciğerlerim bitmiş
nasıl temizlik yapabilirim. Elimden geldiği
kadar yapmaya çalışıyorum ama olmuyor.
Başım dönüyor, pat diye düşüyorum. Burada

yaşanılır mı, burada yatılır mı kalkılır mı; ama
ben yaşıyorum. Beyim öldükten sonra yaşa-
maya başladım. Benim mutfağım burası. Ne
yemek yapacak yerim var, ne tüpüm var, ne
ocağım var. Hiçbirşeyim yok yani. Beni bura-
dan kurtarmanızı istiyorum. Allah rızası için
insan gibi yaşamak istiyorum. Hayvan gibi
yaşamak istemiyorum. Bıktım artık" diye ko-
nuştu.  DHA 

Seyyar satıcı Hakkı Korkut ise durumdan
yeni haberdar olduklarını belirterek "23
yıldır burada sokakta seyyar satıcılık ya-
pıyorum. Askıda poğaça uygulamamız
var, ihtiyaç sahibi ailelere götürüyoruz
genelde. Hüsniye ablamızı da o zaman
buldum. Hüsniye ablamızın yalnızlığını
fark ettik. Kendisine eşi ölmeden önce
de hep poğaça getiriyordum. Gördüm ki
dün yine getirdiğimde poğaçayı, bu du-

rumla karşı-
laştım. Bizi
çok üzdü. Evi-
nin bu halde
olduğunu bil-
miyorduk.
Hep kapıdan
verip çıkıyor-
duk biz; ama
içeri girdi-
ğimde Hüs-
niye ablamızı
gördüğümde
perişan
halde, birşey
yapmaya ça-
lışalım dedik"
dedi. 

Böyle olduğunu
bilmiyorduk 

Aşevi hizmete giriyor 
HER sene olduğu gibi bu sene
de Bağcılar Belediyesi, günler
öncesinden Ramazan ayına

ilişkin hazırlıklarını heyecanla sürdürü-
yor. Bu kapsamda Ramazan’ın manevi
iklimini en iyi şekilde yaşatmak, pay-
laşma duygusuna artırmak, birlik ve da-
yanışma ruhunu güçlendirmek için
çalışmalar yürütülüyor. Bunun için iba-
dethanelerin temizliğinden ihtiyaç sahip-
lerine yönelik sosyal yardımlara ve
çocuklara Ramazan’ı tanıtacak kültürel
etkinliklere kadar önemli birçok prog-
ram planlandı. 

Belediye binası süslenecek

Bu yıl Ramazan etkinliklerinin merkezi
Bağcılar Belediyesi olacak. Belediye bi-
nasının hem içi hem dışı Ramazan
temasına uygun şekilde süs-
lendi. Hem belediye içinde
hem de belediye dışında
çeşitli programlar dü-
zenlenecek. İlk kez
BKS Sahne’de ya-
pılacak etkinlik-
lerde Ramazan
ayı boyunca
ünlü isimlerle
söyleşiler, tasav-
vuf müziği din-
letileri, farklı
ülkelerin kültür-
lerine ait özel
programlar ve çe-
şitli atölyeler ger-
çekleştirilecek.
Ayrıca Kadın Aile
Kültür ve Sanat Merke-
zi’nde Kur’an-ı Kerim tila-
vetleri ve kadınlara özel
mukabele programları düzenle-
necek. Zengin içerikli kültür program-
larıyla Ramazan’ın manevi atmosferinin
ilçe genelinde daha geniş kitlelere ulaş-
ması hedefleniyor.

Ramazan kültürü yaşatılacak

Belediye fuaye alanında da Ramazan
kültürünü yaşatacak farklı temalar yer
alacak. Tarihi Osmanlı kıyafetleri, kali-
grafi çalışmaları, karikatür ve çocuk
atölyeleri, Karagöz etkinlikleri, Nasred-
din Hoca buluşmaları ve fotoğraf çekim

alan-
ları ziyaretçi-

lerin ilgisine sunulacak. Ayrıca
pamuk şeker, patlamış mısır ve Os-
manlı şerbeti ikram edilerek gele-
neksel Ramazan kültürünün yaşatılması
amaçlanıyor.

Sosyal yardımlar artırıldı

İhtiyaç sahiplerine yönelik sosyal yar-
dımlar da Ramazan boyunca devam
edecek. Bu kapsamda yemek yapacak

durumda olmayan hasta, yaşlı ve en-
gelli vatandaşlara yemek ulaştırılması

hedefleniyor. Ayrıca yaklaşık 5 bin
aileye sosyal market üzerinden alış-
veriş imkanı sağlanacak; ihtiyaç
sahiplerine gıda kolileri ve alışve-
riş kartları dağıtılacak. Ramazan
Bayramı öncesinde hayırseverle-
rin katkılarıyla da bin 500 yetim

çocuğa giyim kartı he-
diye edilecek.

365 gün sıcak
yemek 

Bu yıl Ramazan ayıyla
birlikte Aşevi de ilk kez
faaliyete geçiyor. Mah-
mutbey Mahallesi’nde
2 bin metrekarelik
alana 2 katlı yapılan
Aşevi’nde yemek yapa-
mayan veya kimsesi ol-
mayan hasta, yaşlı ve
engelli vatandaşlar için
yılın 365 günü sıcak

yemek üretilecek. İftar ve sahur yemek-
leri de bu sene ilk kez aşevi üzerinden
Bağcılar Belediyesi ekiplerince vatandaş-
ların evlerine teslim edilecek. Böylece
1000 kişiye her gün iftar ve sahur olmak
üzere toplam 60 bin öğün yemek ulaştı-
rılmış olacak. DHA 

Bağcılar Belediyesi’nin Ramazan ayına ilişkin hazırlıkları tüm hızıyla devam
ediyor. Bu yıl Ramazan ayıyla birlikte Aşevi de ilk kez faaliyete geçiyor

Manevi huzur ayı olan Ramazan’a kavuşmanın mutluluğunu yaşadık-
larını söyleyen Bağcılar Belediye Başkanı Yasin Yıldız, “Bu yıl etkinlikle-

rimizi Bağcılar Belediyesi Hizmet Binası’nda yapacağız. Bu sebeple
belediyemizi ışıklarla donatarak ilçemizin dört bir yanında bu ruhu ya-
şatmaya gayret ediyoruz. Mesai arkadaşlarımızın, belediye-
mize gelen kıymetli komşularımızın ve önünden geçen her
vatandaşımızın Ramazan’ın atmosferini derinden hissetme-

sini istedik. Ramazan’ın huzurunu ve coşkusunu hep bir-
likte paylaşalım istedik. Bu bilinçle BKS Sahne’de ve
fuaye alanında ailelerimiz ve çocuklarımız için güzel
bir Ramazan ortamı oluşturduk. Ramazan Ayı’nın ül-

kemize, milletimize, İslam Alemine ve tüm in-
sanlara hayırlar getirmesini temenni

ediyorum” dedi.

Hep birlikte
paylaşalım 

iSTiYORUM



Deprem Çalışma Grubu, İs-
tanbul Tabip Odası, İstanbul 
Barosu, İstanbul Dişhekimleri 

Odası, TMMOB İstanbul İl Koor-
dinasyon Kurulu, Sağlık ve Sosyal 
Hizmet Emekçileri Sendikası (SES) 
İstanbul Şubeleri 6 Şubat depremleri-
nin üçüncü yılında Kadıköy’de ortak basın 
açıklaması gerçekleştirdi. 15 Şubat Pazar 
günü Kadıköy İskele Meydanı’nda gerçek-
leşen basın açıklamasında hem deprem 
bölgesindeki sorunlara değinildi hem de 
olası Marmara-İstanbul depremine karşı 
uyarılarda bulunuldu.
En çok Marmara etkilenecek
Basın açıklamasında, “Şubat 2023 dep-
remlerinin üzerinden üç yıl geçmesine 
rağmen deprem bölgesinde barınma, sağ-
lık, eğitim ve ekonomi sorunları sürmek-
tedir. Bu tablo, Marmara-İstanbul 
depremi açısından geleceğe dair 
güven vermemektedir. Bilim insanla-
rı yaklaşık 7,4 büyüklüğünde olması 
beklenen Marmara-İstanbul dep-
reminin yalnızsa İstanbul’u değil, 
tüm Marmara Bölgesi’ni ve Türkiye 
ekonomisini derinden etkileyeceğini 
ifade etmektedir. 1999’dan beri bu 
gerçeği biliyoruz. Peki, hazırlıklı 
mıyız? Hazırlık için yapılan plan ve 
projeler büyük ölçüde kağıt üzerinde 
kalmıştır. Afet öncesi risk azaltma 
ve hazırlık ilkeleri hayata geçirilme-
miştir. Depreme en kritik anda yanıt 

verecek olan kamusal sağlık sistemi 
zayıflatılmıştır. Sermayenin ve siyasi 
iktidarın afetlere karşı gereken önemi 
vermediğini, temel yaklaşımın krizi 
fırsata çevirme olduğunu bilmek-
teyiz. Şubat 2023 depremi sonucu 
yaşananlar bunu açık biçimde ortaya 

koymaktadır.” denildi.
Sağlık özel sektöre bırakıldı 
İstanbul’un depreme hazırlıklı hale geti-
rilmediğine değinilen açıklamada, “İstan-
bul’da birçok kamu sağlık kurumu tama-
men ya da kısmen yıkılmış, taşınma adı 
altında kapasiteleri büyük oranda azaltıl-
mıştır. İstanbul Tıp Fakültesi Hastanesi, 
İstanbul Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Has-
tanesi, Haseki Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi, Süreyyapaşa Göğüs Hastalıkları 
Hastanesi, Şişli Etfal Eğitim ve Araştırma 

Hastanesi ve İstanbul Üniversitesi Diş 
Hekimliği Fakültesi bu süreçten doğrudan 
etkilenmiştir. Depremde en çok gereksi-
nim duyulacak olan kamu hastanelerinin 
zayıflatılması, sağlık hizmetini fiilen özel 
sektörün hegomonyasına bırakmaktadır. 
İstanbul’da toplanma alanları yetersiz 
ve afet durumuna uygun altyapıdan 
yoksundur. Geçici barınma alanları net 
biçimde planlanmamıştır. Moloz yöneti-

mi için somut, şeffaf bir yol 
haritası bulunmamaktadır. 
Kentsel dönüşüm ranta teslim 
edilmiştir. Depreme karşı 
alınması gereken önlemlerin 
sorumluluğu asgari ücretliye, 
geçinemeyen emekliye, yok-
sullara yüklenmiştir. Depreme 
karşı alınması gereken önlem-
lerin sorumluluğu yoksul hal-
ka, asgari ücretliye, geçineme-
yen emekliye yüklenmektedir. 
Kamusal sorumluluklar birey-
sel kadere indirgenmektedir.” 
ifadeleri kullanıldı.

İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Vur patlasın çal oynasın!

SORUMLULUK SORUMLULUK 
ALACAĞIZ ALACAĞIZ 
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İİSTANBUL'UN SAĞLIĞISTANBUL'UN SAĞLIĞI
ÖÖZELZELİİN N İİNSAFINA KALDINSAFINA KALDI

Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Salon
Cevdet Eroğlu

Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

Kadıköy’de “Marmara-İstanbul Depremine Hazırlıklı 
Mıyız?” eylemi düzenlendi. Eyleme katılan İstanbul 
Tabip Odası olası bir depremde devlet hastaneleri-
nin yetersizliğinden dem vurarak “Çapa, Cerrahpaşa, 
Şişli Etfal gibi büyük devlet hastaneleri taşınıp, par-
çalandı. İstanbul’da sağlık hizmetleri özel sektörün 
hegomonyasına teslim edildi” açıklamasını yaptı

KADRO-
LU çalışma, 
insanca 

yaşanabilecek bir 
ücret ve sendika 
seçme özgürlüğü 
talepleriyle DGD-
SEN öncülüğünde 
23 gündür direnişte 
olan Migros depo 
işçileri, kazanımla-
rını Esenyurt depo 
önünde yaptıkları basın açıkla-
masıyla kutladı. Kadroya geçiş, 
ücret zammında yüzde 28 dayat-
masından yüzde 50’ye yaklaşan 
oranlara çıkılması ve işçilerin 
istediği sendikaya örgütlenmesine 
engel olunmayacağı yönünde varılan 

uzlaşmanın ardından konuşan bir 
kadın işçi, yıllardır mücadele et-
tiklerini vurguladı. “Şimdi içeriye 
girip sendikalı olmak için müca-
deleye devam edeceğiz. Bizimle 

birlikte ŞOK, A101 ve BİM işçileri de 
direndi. Birlik olduk, kazandık; yine 
kazanacağız” dedi.

UFUK 
ÇOBAN

HABER

Açıklamanın so-
nunda, “Depremde 
halk olarak en çok 
zarar görecek olan 
bizleriz. Bu nedenle 
depreme bağlı afet 
yönetim süreci yal-
nızca sermayenin 
ve onunla işbirliği 

içindeki siyasi 
iktidarın inisiyati-
fine bırakılamaz, 

bırakılmayacaktır. 
Demokratik kitle 

örgütleri olarak bu 
sürecin asli öznesi-
yiz ve afetlere karşı 
hazırlık, risk azalt-

ma ve kamusal 
denetim süreçle-

rinde aktif biçimde 
sorumluluk almaya 
devam edeceğiz.” 

denildi.

Eylemde bahsi geçen hastanelerden 
biri olan Çapa’nın büyük bir bölümü 
Esenyurt’a taşınmış geçtiğimiz günler-
de de açılışı yapılmıştı.

ÇAPA PARÇALANDI

BARIŞ 
KIŞ

HABER



şebbüsten nitelikli yağmaya, cinsel
istismardan kişiyi hürriyetinden
yoksun kılmaya kadar çok sayıda
ağır suçtan yargılama talep edildi.

Çocuklara işkence ve şantaj 

Dosyanın en sarsıcı bölümlerinden
birini ise örgüte bağlı şüphelilerin
reşit olmayan çocuklara yönelik
gerçekleştirdiği vahşi eylemler
oluşturdu. İddianamede yer alan
bilgilere göre; aralarında Yılmaz
Aldemir ve Yusuf Kara gibi yöneti-
cilerin de bulunduğu şüpheli
grubu, 18 yaşından küçük F.A. ve
C.E.'yi silah zoruyla alıkoyarak
Bayrampaşa'daki ıssız bir alana
götürdü. Burada çocukları darbe-
den, sopa ve silah kabzasıyla yara-
layan örgüt üyelerinin, bununla da

yetinmeyerek mağdurlara yönelik
cinsel istismar eylemlerini kayda
aldıkları ortaya çıktı. Sosyal med-
yada güç gösterisi yapma ve mağ-
durları sindirme amacı taşıyan bu
dijital kayıtların, örgütün en vahşi
yöntemlerinden biri olduğu kayıt-
lara geçtiç

Aileleri tehdit ettiler 

Suç örgütünün mağdurlar üze-
rinde kurduğu baskı, fiziksel şidde-
tin ötesine geçerek psikolojik bir
yıkıma dönüştü. İşkence ve istis-
mara maruz bıraktıkları çocukları,
"Şikayetçi olursanız aileniz için so-
nuçları çok kötü olur" sözleriyle
tehdit eden çete üyelerinin, ellerin-
deki görüntüleri bir şantaj unsuru
olarak kullandıkları belirlendi. Bu
yöntemle mağdurların adalete sı-
ğınmasını engellemeye çalışan ya-
pının, toplumsal huzuru hedef
alan bu tavrı iddianamede geniş
yer buldu. Ayrıca örgütün, husu-
metli oldukları "Çapkanlar" isimli
bir başka suç grubuyla girdikleri
çatışmaları sosyal medya üzerin-
den canlı yayınlayarak sanal dün-
yada bir gövde gösterisi savaşı
yürüttükleri de delillerle sabitlendi.
DHA 

İ stanbul'da korku salan ve ka-
muoyunda "Taşlar Suç Ör-
gütü" olarak bilinen silahlı

yapıya yönelik yürütülen adli sü-
reçte kritik bir eşiğe gelindi. Bakır-
köy Cumhuriyet Başsavcılığı
Örgütlü Suçlar Soruşturma Bürosu
tarafından titizlikle hazırlanan id-
dianame, örgütün karanlık faaliyet-

lerini ve tüyler ürperten yöntemle-
rini tüm çıplaklığıyla gün yüzüne çı-
kardı. Toplamda 37 sanığın yer
aldığı dosyada, suç ağının lider
kadrosundan gerçekleştirdikleri kan
donduran eylemlere kadar pek çok
detay, adalet mekanizmasının rada-
rına takıldı.

Esenler'i üs olarak 
kullanmışlar 

Hazırlanan kapsamlı iddianamede,
suç örgütünün hiyerarşik yapısı ve
operasyon sahası net bir şekilde ta-
nımlandı. "Ümit" kod adını kulla-

nan Ramazan Taş'ın liderliğinde
faaliyet gösteren çetenin; Yılmaz
Aldemir, Yusuf Kara ve kimliği be-
lirlenen diğer iki isimle birlikte top-
lam dört yönetici tarafından sevk ve
idare edildiği belirlendi. Özellikle
Esenler ilçesini merkez üssü olarak
kullanan ancak İstanbul'un pek çok
noktasına kolları uzanan bu yapı-
nın, toplamda 16 farklı ağır suç ey-
lemine doğrudan karıştığı tespit
edildi. Soruşturma sonucunda, 15'i
halihazırda tutuklu bulunan ve bir
kısmı firari olarak aranan toplam
37 şüpheli hakkında; cinayete te-
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Yeliz DOĞUŞ
yelizdogus81@gmail.com

AnlAmAk

Hoş geldin Ramazan

2026 YILI KEDİ-KÖPEK YEM ALIMI İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/257809
1- İdarenin
1.1. Adı : KADIKÖY BELEDİYESİ VETERİNER İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : HASANPAŞA MAH. KURBAĞALIDERE CAD. NO:2 34722 

KADIKÖY/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02165425000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 09.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : KADIKÖY BELEDİYE BAŞKANLIĞI 4.KAT 

İHALE KOMİSYONU ODASI FAHRETTİN KERİM GÖKAY CAD. 
N:2 KADIKÖY/ İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1.Adı : 2026 YILI KEDİ-KÖPEK YEM ALIMI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 45.000 KİLOGRAM KÖPEK KURU YEMİ, 5.000 KİLOGRAM 

KEDİ KURU YEMİAyrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale
dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : VETERİNER İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ AMBARI
3.4. Süresi/teslim tarihi : 1. kısım ve 2. kısım yemlerin yarı miktarları 2026 yılı Mayıs 

ayının son haftası içerisinde, diğer yarı miktarları 2026 yılı 
Kasım ayının son haftası içerisinde teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarih işe başlama tarihi olarak
kabul edilecek

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de                                                                           Basın:(2402663)
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B ir yıl boyunca beklenen, gönülleri yumuşatan,
sofraları bereketlendiren ve insanın kendi içine
dönmesini sağlayan Ramazan ayı, yarın ilk oru-

cuyla kapımızı çalıyor. Sadece aç kalmanın değil, sabrı,
paylaşmayı, yardımlaşmayı ve maneviyatı hatırlamanın
ayı olan Ramazan, toplum hayatında da önemli bir yer
tutuyor. Her yıl gelişiyle birlikte şehirlerin atmosferi de-
ğişiyor, insanlar günlük hayatın koşuşturması içinde
biraz durup düşünme fırsatı buluyor.

Ramazan ayının ilk günü, aslında bir başlangıçtır.
Oruç tutmak nefsi terbiye etmeye, kötü alışkanlıklardan
uzaklaşmaya ve insan ilişkilerini yeniden gözden geçir-
meye açılan bir kapıdır. Oruç, sadece mideyi değil, dili,
kalbi ve davranışları da kontrol altına almayı öğretir. Bu
nedenle Ramazan, bireysel olduğu kadar toplumsal bir
dönüşüm fırsatıdır.

Günümüzde hayatın hızına kapılan toplumlar, çoğu
zaman paylaşmayı ve empati kurmayı ihmal edebiliyor.
İşte Ramazan, bu unutulan değerleri yeniden hatırlatan
bir zaman dilimidir. Özellikle ilk gün, insanların kalple-
rinde bir heyecan ve umut oluşturur. Sahurda uyanma-
nın verdiği huzur, iftar saatinin yaklaşmasıyla hissedilen
birlik duygusu, Ramazan’ın toplumda oluşturduğu man-
evi iklimin en önemli göstergelerindendir.

Ramazan aynı zamanda dayanışmanın en güçlü hisse-
dildiği aylardan biridir. İftar sofralarının kalabalıklaş-
ması, ihtiyaç sahiplerinin gözetilmesi ve yardımlaşmanın
artması, toplumun sosyal bağlarını güçlendirir. Bu ayda
yapılan yardımların artması, sadece maddi destek anla-
mına gelmez; aynı zamanda vicdanların harekete geçti-
ğini de gösterir. Özellikle ekonomik sıkıntıların
hissedildiği günümüzde Ramazan, yardımlaşmanın ve
paylaşmanın önemini daha da artırmaktadır.

Ramazan’ın ilk günü, insanlara zamanın kıymetini de
hatırlatır. Gün boyu açlık ve susuzlukla geçen saatler,
sabrın ne kadar önemli olduğunu gösterir. Günlük haya-
tın içinde farkına varamadığımız nimetlerin değerini an-
lamamıza yardımcı olur. Bir bardak suyun, bir lokma
ekmeğin ne kadar kıymetli olduğunu Ramazan’da daha
derinden hissederiz.

Ancak Ramazan’ın ruhunu yaşamak sadece oruç tut-
makla sınırlı değildir. Bu ay, kırgınlıkların unutulması,
gönüllerin alınması ve toplumsal barışın güçlendirilmesi
için de önemli bir fırsattır. Ramazan, insanların birbirine
daha fazla hoşgörüyle yaklaşmasını, sabırlı ve anlayışlı
olmasını öğütler. Toplum olarak en çok ihtiyaç duyduğu-
muz değerlerden biri de belki budur.

Teknolojinin ve yoğun iş temposunun hayatımızı şekil-
lendirdiği bu dönemde Ramazan, insanlara biraz durup
nefes alma fırsatı sunuyor. Ailelerin bir araya geldiği
iftar sofraları, uzun zamandır kurulmayı bekleyen soh-
betlerin yeniden başlamasına vesile oluyor. Özellikle
genç neslin bu manevi atmosferi tanıması ve yaşaması,
toplumsal değerlerin devamlılığı açısından büyük önem
taşıyor.

Ramazan ayının ilk günü, aynı zamanda bir muha-
sebe günüdür. İnsanlar bu ayda sadece bugünü değil,
geçmişi ve geleceği de düşünür. Yapılan hatalar, eksikler
ve ihmal edilen değerler gözden geçirilir. Ramazan, in-
sanlara yeni bir sayfa açma fırsatı sunar.Ramazan, bi-
reysel ibadet ayı değildir, toplumsal dayanışmanın ve
birlik duygusunun güçlendiği bir dönemdir. Sofraların
bereketi, kalplerin huzuru ve paylaşmanın mutluluğu, bu
ayın en büyük kazanımlarıdır.

Ramazan ayı, ülkemize ve tüm İslam âlemine huzur,
sağlık ve bereket getirmesini temenni ediyorum. Bu mü-
barek ayın ilk günü, belki de hepimiz için yeni başlangıç-
ların, umutların ve iyiliğin çoğaldığı bir dönemin
habercisi olacaktır. Ramazan’ın ruhunu sadece bir ay
boyunca değil, hayatımızın her döneminde yaşatabilmek
dileğiyle

İstanbul'da faaliyet gösteren
Taşlar silahlı suç örgütüne

yönelik hazırlanan 
iddianame, çetenin 

çocuklara işkence yapıp kayıt
altına almaktan, sosyal

medyada canlı yayınlanan
silahlı çatışmalara kadar

uzanan dehşet verici 
yöntemlerini gün yüzüne 

çıkardı.  Bakırköy 
Cumhuriyet Başsavcılığı

örgüt lideri Ramazan Taş ve
37 şüpheli hakkında, cinsel

istismardan yağmaya kadar
16 farklı suç maddesi 

üzerinden ağır cezalar
talep etti

Butun suçları 
Bir Bir işlemişler!

adli sürecin dikkat çeken bir diğer noktası
ise örgüt üyelerinin ıslah olmaz tutumları
oldu. Başsavcılık tarafından daha önce 18
Kasım 2025 tarihinde aynı gruba yönelik bir
başka iddianame hazırlandığı ve davanın Ba-
kırköy 3. ağır Ceza mahkemesi'nde sürdüğü
anımsatıldı. ancak bu soruşturma devam
ederken örgüt üyelerinin durmadığı; araç
yağmalama, silahlı çatışmaya girme ve yeni
mağdurlar oluşturma gibi eylemlerine fütur-
suzca devam ettikleri saptandı. Hazırlanan
son iddianamenin mahkemece kabul edil-
mesiyle birlikte, İstanbul'un sokaklarını suç
mahaline çeviren bu yapının üyeleri, ağır
Ceza mahkemesi'nde hakim karşısına çıka-
rak işledikleri iddia edilen ağır suçların hesa-
bını verecek.
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Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2025 yılı yaşam memnuniyeti 
verilerini paylaştı. Araştırmaya göre, 2024 yılında yüzde 49,6 olan
mutlu bireylerin oranı, 2025'te 3,7 puanlık bir artışla yüzde 53,3’e
yükseldi. Aynı araştrmada toplumun bir numaralı sorununun geçim
sıkıntısı ve gelecek kayıgısı olarak öne çıktığı görüldü 

Türkiye İstatistik Ku-
rumu (TÜİK) tarafın-
dan yayımlanan

Yaşam Memnuniyeti Araştırması
2025 sonuçlarına göre, 18 ve üzeri
yaştaki bireyler arasında mutlu ol-
duğunu beyan edenlerin oranı
yükseldi. Mutsuz olduğunu belir-
tenlerin oranında ise gerileme
kaydedildi. Araştırma sonuçlarına
göre, 2024 yılında yüzde 49,6 olan
mutlu bireylerin oranı, 2025 yı-
lında 3,7 puan artarak yüzde
53,3’e çıktı. Mutsuz olduğunu
ifade edenlerin oranı ise
2024’te yüzde 14,5 iken
2025’te 1,5 puan azalarak yüzde
13,0 oldu.

Kadınlarda oran yüksek 

Mutlu olduğunu beyan eden er-
keklerin oranı 2024 yılında yüzde
46,9 iken 2025’te yüzde 51,4’e
yükseldi. Kadınlarda ise
2024’te yüzde 52,3 olan mutluluk
oranı 2025 yılında yüzde 55,1 ola-
rak kaydedildi.

55-64 yaş gurubunda artış 

Yaş gruplarına göre mutluluk dü-
zeyine bakıldığında artış tüm
gruplarda görüldü. En belirgin
yükseliş 55-64 yaş grubunda ger-
çekleşti. Bu yaş grubunda
2024’te yüzde 47,5 olan mutluluk
oranı, 2025’te 7,1
puan artarak yüzde 54,6 oldu.
2025 yılında mutluluk oranı, 18-
24 yaş grubunda 2,6 puan ar-
tışla yüzde 54,4’e, 25-34 yaş

grubunda 2,6 puan artışla yüzde
53,6’ya, 35-44 yaş grubunda 5,0
puan artışla yüzde 52,9’a ve 45-54
yaş grubunda 4,3
puan artışla yüzde 50,8’e çıktı. 65
ve üzeri yaş grubunda ise oran
2024’te yüzde 54,1 iken
2025’te 0,2 puan artarak yüzde
54,3 oldu.

Evliler daha mutlu 

Araştırmaya göre evli bireyler, evli
olmayanlara kıyasla daha yüksek
mutluluk oranına sahip oldu.
2025 yılında evli bireylerin yüzde
56,9’u mutlu olduğunu belirtirken,
evli olmayanlarda bu oran yüzde
46,6 olarak gerçekleşti. Cinsiyete
göre incelendiğinde evli erkekle-
rin yüzde 54,2’sinin, evli kadınla-
rın ise yüzde 59,6’sının mutlu
olduğu görüldü.

Önce aile ve sağlık 

Bireylerin mutluluk kaynağı olan
kişiler incelendiğinde, 2025
yılında yüzde 69,0 ile aile ilk sı-
rada yer aldı. Bunu yüzde 15,6 ile
çocuklar, yüzde 4,8 ile kişinin ken-
disi, yüzde 3,9 ile eşi, yüzde 3,3 ile
annesi/babası ve yüzde 1,9 ile to-
runları izledi. Mutluluk kaynağı
olan değerlerde ise sağlıklı
olmak yüzde 64,9 ile ilk sırada yer
aldı. Sevgi yüzde 14,7 ile ikinci,
başarı yüzde 9,8 ile üçüncü sırada
yer aldı. Para yüzde 7,7, iş
ise yüzde 2,7 oranında mutluluk
kaynağı olarak belirtildi. 
HABER MERKEZİ 

Aynı sofrada
buluşacaklar 
Ramazan ayının manevi atmosferine uygun
kapsamlı bir program hazırlayan Ataşehir
Belediyesi, toplu iftar sofraları ve geleneksel
Ramazan eğlenceleri düzenleyecek

Ramazan ayına yönelik kapsamlı bir kültü-
rel ve sosyal program hazırlayan ataşehir
Belediyesi, toplu iftar sofraları ve geleneksel

Ramazan eğlenceleriyle ilçe genelinde güçlü bir birlik-
telik atmosferi oluşturacak.  Program kapsamında Ra-
mazan ayı boyunca 17 gün sürecek iftar
organizasyonları ve kültürel etkinlikler düzenlenecek.
İftar sofralarında bir araya gelen ataşehirliler, dualar
eşliğinde birlikte oruçlarını açarak Ramazan ayının
manevi duygularını birlikte yaşayacak.  ardından dü-
zenlenecek Hacivat-Karagöz, meddah, semazen, orta
oyunu, kanun ve ney gösterileriyle adeta eski Ramazan
günlerine yeniden tanıklık edecekler.

Sosyal destek çalışmaları 

ataşehir Belediyesi, Ramazan ayında ilçedeki dayanış-
mayı büyütmek amacıyla ihtiyaç sahibi ailelere yönelik
sosyal destek çalışmalarını da sürdürecek. Temel gıda
ürünlerinden oluşan gıda kolileri, ihtiyaç sahipleriyle
buluşturulacak. HaBER mERKEzİ
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Doğan, Kos’un 6 Şu-
bat 2026’da Ankara’ya 
yaptığı ziyareti “zaman-

laması son derece anlamlı” 
olarak nitelendirdi. Komiserin, 
Dışişleri Bakanı Hakan Fidan ile 
görüşmesinde Türkiye’nin aday 
statüsünün teyit edilmesinin 
önemli bir mesaj verdiğini kay-
deden Doğan, Kos’un “Türkiye 
bizim için çok önemli bir ortak 
olacak” sözlerinin bu yaklaşımı 
açık biçimde ortaya koyduğunu 
ifade etti.

AB ekonomisi zorda
Ziyaretin, Birliğin ekonomik 
sıkıntılar yaşadığı bir döneme 
denk geldiğine işaret eden Do-
ğan, Ukrayna-Rusya savaşının 
dördüncü yılına girmesiyle enerji 
krizinin derinleştiğini söyledi. 
Eurostat verilerinin durgunluğu 
teyit ettiğini belirten Doğan, 100 
milyar avroluk kalkınma des-
teğinin iç tartışmalar nedeniyle 
hayata geçirilememesinin AB’nin 
rekabet gücünü zayıflattığını dile 
getirdi.

Küresel baskı gerçeği var
12 Şubat’ta Belçika’da yapılan 
rekabet zirvesine değinen Doğan, karar alma süreç-
lerindeki yavaşlık ve uygulama eksikliklerinin bizzat 
AB liderleri tarafından da kabul edildiğini aktardı. 
ABD’de Trump’ın yeniden göreve gelmesiyle küre-
sel rekabetin sertleştiğini kaydeden Doğan, AB’nin 
Çin ve ABD karşısında geride kaldığını vurguladı.

Gümrük Birliği’nin güncellenmesi
Görüşmelerde öne çıkan başlıklardan birinin Güm-
rük Birliği’nin modernizasyonu olduğunu belirten 
Doğan, Türkiye’nin 1996’dan bu yana yükümlülük-

lerini eksiksiz uyguladığını hatırlattı. Yeşil ve dijital 
dönüşüm ile tedarik zinciri sorunlarının anlaşmanın 
güncellenmesini zorunlu kıldığını kaydeden Doğan, 
AB’nin serbest ticaret anlaşmalarına Türkiye’nin 
dahil edilmemesinin her iki tarafın da rekabet gücü-
ne zarar verdiğini söyledi.
Bölgesel rol ve güvenlik boyutu
Türkiye’nin Karadeniz, Güney Kafkasya ve Orta 
Asya’da istikrar sağlayıcı rolüne dikkat çeken 
Doğan, Tahıl Koridoru Anlaşması kapsamında 
45 milyon tona ulaşan sevkiyatın Türkiye’nin 

birleştirici gücünü gösterdiğini ifade etti. NATO 
tatbikatlarındaki performans ve Karadeniz’in savaş 
alanına dönüşmesini önlemeye yönelik çabaların da 
Türkiye’nin jeostratejik önemini ortaya koyduğunu 
belirtti.
Yeni dönem sinyali
Doğan, AB’nin Çin ve ABD karşısında rekabet 
gücünü yeniden kazanma arayışında Türkiye’nin 
vazgeçilmez bir ortak haline geldiğini belirterek, bu 
sürecin Türkiye-AB ilişkilerinde yeni bir dönemin 
kapısını aralayabileceğini söyledi. 

Japonlar geri 
adım atacak mı?
Çin, nadir toprak elementlerinden 
turizme, askeri manevralardan 
kültürel etkinliklere kadar geniş bir 
alanda baskıyı artırırken, seçimden 
güçlenerek çıkan Takaichi’nin geri 
adım atması beklenmiyor

Büyükelçi Ömer Faruk Doğan, AB Genişleme Komiseri Marta Kos’un Ankara ziyaretini ve Türkiye-AB ilişkilerinin seyrini değer-
lendirdi. Doğan’a göre, Çin ve ABD karşısında zorlanan Avrupa Birliği için Türkiye’nin stratejik önemi belirgin biçimde artıyor

Bangladeş’in yeni lideriBangladeş’in yeni lideri

Pakistan’da saldırı: 12 ölü

Bangladeş’te genel seçimleri kazanan Bangladeş Mil-
liyetçi Partisi lideri Tarık Rahman, bugün düzenlenen 
törenle yemin ederek ülkenin yeni başbakanı oldu

5İSTANBUL 17 TEMMUZ 2021 CUMARTESİwww.gazetedamga.com.tr

B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
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toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
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Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
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AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
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almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
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71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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AB DURAKLAMA AB DURAKLAMA 
DDÖÖNEMNEMİİNE GNE GİİRDRDİİ  

ÇIN ile Japonya arasındaki gerilim, 
Başbakan Sanae Takaichi’nin Tayvan 
senaryosuna ilişkin açıklamaları son-

rası hızla tırmandı. Pekin yönetimi, diplomatik 
kınamalardan ekonomik yaptırımlara ve askeri 
faaliyetlere kadar uzanan çok boyutlu bir baskı 
süreci başlattı. Tartışma, Takaichi’nin Kasım 
ayında Japon Öz Savunma Kuvvetleri’nin Tay-
van’a yönelik bir saldırı durumunda devreye 
girebileceğini ima eden sözleriyle başladı. Çin, 
kendi toprağı olarak gördüğü Tayvan konusun-
da dış müdahale olarak algıladığı her açıklamayı 
“kırmızı çizgi” sayıyor. BBC’nin aktardığına 
göre Pekin yönetimi, açıklamaların geri çekilme-
sini talep etti. Takaichi ise özür dilemedi. Ancak 
belirli senaryolar hakkında daha dikkatli konuşa-
cağını söyledi ve diplomatik temaslar başlatıldı. 
Buna rağmen Çin’in tepkisi yatışmadı.
“Gri alan” baskısı
Analistler, Çin’in bu kez daha geniş bir cephede 
düşük yoğunluklu fakat sürekli bir baskı stratejisi 
yürüttüğünü belirtiyor. Diplomatik kanallarda 
Birleşmiş Milletler nezdinde şikayetler yapılırken, 
Japonya-Güney Kore-Çin üçlü zirvesi ertelendi. 
Askeri alanda ise Çin’in savaş gemileri ve insansız 
hava araçları Japonya çevresinde daha görünür 
hale geldi. Japon yetkililer, Çin savaş uçaklarının 
radar kilidi attığını ve sahil güvenlik gemilerinin 
ihtilaflı Senkaku/Diaoyu adaları yakınlarında kar-
şı karşıya geldiğini açıkladı. Çin Dışişleri Bakanı 
Wang Yi, Münih Güvenlik Konferansı’nda yaptığı 
konuşmada Japonya’nın İkinci Dünya Savaşı 
geçmişine atıf yaparak Takaichi’nin açıklamalarını 
“tehlikeli bir gelişme” olarak nitelendirdi.
Nadir topraklar ve turizm
Pekin’in en dikkat çekici hamleleri ekonomi 
alanında geldi. Çin, Japonya’ya yönelik nadir 
toprak elementleri ve kritik mineraller ihracatına 
kısıtlamalar getirdi. Bu adım, teknoloji ve sa-
vunma sanayii için hayati öneme sahip girdilere 
erişimi zorlaştırma potansiyeli taşıyor. Ayrıca 
Çinli öğrenci ve turistlere Japonya’ya seyahat 
etmeme çağrısı yapıldı, 49 uçuş hattı iptal edildi. 
Çinli turistler Japonya’daki yabancı ziyaretçi-
lerin yaklaşık dörtte birini oluşturuyor. Turizm 
gelirlerindeki düşüş ve bazı şirket hisselerindeki 
gerileme dikkat çekti. Kültür alanı da gerilim-
den etkilendi. Japon konserleri iptal edildi, bazı 
filmlerin gösterimi ertelendi. Küresel marka 
Pokemon’ın Yasukuni Tapınağı’nda planlanan 
bir etkinliği, Çin’de gelen tepkiler sonrası iptal 
edildi. Tapınak, Çin’in savaş suçlusu olarak 
gördüğü isimlerin de anıldığı bir mekan olması 
nedeniyle hassasiyet yaratıyor.
Seçim zaferi ve sertleşen tutum
Takaichi, erken seçimde elde ettiği güçlü zaferle 
parlamentoda önemli bir çoğunluk sağladı. Ana-
listlere göre bu sonuç, başbakana Çin karşısında 
geri adım atmama yönünde siyasi alan açtı. 
Takaichi, savunma harcamalarını GSYH’nin 
yüzde 2’sine planlanandan iki yıl önce çıkarma 
sözü verdi. Güvenlik stratejilerinin yıl sonuna 
kadar güncelleneceğini ve ekonomik teşvik paketi 
hazırlanacağını duyurdu. Uzmanlara göre iki 
tarafın da geri adım atma ihtimali düşük. 
ABD faktörü
Süreçteki en kritik değişken Washington. ABD 
Başkanı Donald Trump, seçim öncesinde Taka-
ichi’ye açık destek verdi. Ancak yıl içinde Trump 
ile Çin Devlet Başkanı Xi Jinping arasında plan-
lanan temaslar, olası bir ABD-Çin yakınlaşması 
ihtimalini gündeme getiriyor. Japon tarafında, 
Washington ile Pekin arasında kapsamlı bir uz-
laşı ihtimali kaygıyla izleniyor. Tokyo yönetimi, 
ABD ile güvenlik bağlarını güçlendirmeye ve 
bölgedeki Amerikan angajmanının zayıflamama-
sını sağlamaya çalışıyor. Mevcut tablo, iki ülke 
arasında gerilimin kısa vadede düşmeyeceğine 
işaret ediyor. HABER MERKEZİ 

BANGLADEŞ’TE 12 
Şubat’ta yapılan genel 
seçimleri ilk sırada tamam-

layan Bangladeş Milliyetçi Partisi 
(BNP) lideri Tarık Rahman, baş-
kent Dakka’da yemin ederek göreve 
başladı. Cumhurbaşkanlığı Sarayı 
yerine Ulusal Parlamento’nun 
Güney Plaza’sında düzenlenen 
törende, Rahman yeminini Cum-
hurbaşkanı Muhammed Şahabud-
din’in huzurunda etti. Törene çok 

sayıda yabancı diplomat, askeri 
yetkili ve siyasi parti temsilcisi ka-
tıldı. Yaklaşık 17 yıl Londra’da 
sürgünde yaşadıktan sonra iki ay 
önce ülkesine dönen 60 yaşındaki 
Rahman, partisinin meclisteki 300 
koltuktan 209’unu kazanmasıyla 
iktidara geldi. Rahman, Şeyh 
Hasina yönetiminin devrilmesinin 
ardından kurulan ve Muhammed 
Yunus liderliğindeki geçici hükü-
metten görevi devraldı. DHA

PAKISTAN’IN kuzeybatısındaki Hayber 
Pahtunhva eyaletine bağlı Bajaur bölge-
sinde, güvenlik güçlerine ait bir kontrol 

noktasına dün akşam bomba yüklü araçla saldırı 
düzenlendi. Aracın kontrol noktasının duvarına 
çarpması sonucu meydana gelen patlamada, 11 
güvenlik görevlisinin yaşamını yitirdiği, 10 kişinin 

de yaralandığı bildirildi. Yetkililer, patlamanın etki-
siyle çevredeki evlerin de hasar gördüğünü ve enkaz 
altında kalan bir çocuğun da hayatını kaybettiğini 
belirtti. Saldırı sonrası bölgede başlatılan operas-
yonda 8 teröristin etkisiz hale getirildiği açıklanır-
ken, yaralanan 10 kişinin hastanedeki tedavisinin 
sürdüğü kaydedildi. DHA

İran Lideri Ayetullah Ali Hamaney, ABD Başkanı Donald Trump'ın ‘en güçlü askeri güce’ sahip olduklarına ilişkin sözlerine, 
“Dünyanın en güçlü askeri gücü bile bazen öyle bir sert darbe alır ki, bir daha ayağa kalkamaz” karşılığını verdi

İRAN lideri Ayetullah Ali Hamaney, 
sanal medya hesabından yaptığı payla-
şımda, ABD Başkanı Donald Trump’ın 

ülkesinin askeri kapasitesine yönelik açıklamaları-
na atıfta bulundu. Hamaney paylaşımında, “ABD 
Başkanı sürekli dünyanın en güçlü askeri gücüne 

sahip olduklarını söylüyor. Dünyanın en güçlü as-
keri gücü bile bazen öyle bir sert darbe alır ki, bir 
daha ayağa kalkamaz” ifadelerini kullandı. DHA

ABD’ye gözdağı verdi

MURAT 
PALAVAR

ÖZEL 
HABER

AB Genişleme Komiseri Marta Kos’un Ankara ziyaretini Damga’ya değerlendiren Ömer Faruk Doğan, önemli mesajlar verdi.

İran anlaşma yapmak istiyor
ABD Başkanı Donald Trump, “İran’ın anlaşma yapmamanın sonuçlarını gör-
mek istemediklerini düşünüyorum, bence anlaşma yapmak istiyorlar” dedi

ABD Başkanı Do-
nald Trump, tatilini 
geçirdiği Florida’dan 

Washington’a dönerken 
uçakta basın mensuplarına 
gündemi değerlendirdi. 
İran’la Cenevre’de yapılacak 
müzakerelerle ilgili açıkla-
mada bulunan Trump, ken-
disinin süreci yakından izle-
diğini ve görüşmelere dolaylı 
olarak katılacağını bildirdi. 
Trump, “Bu görüşmeler çok 
önemli olacak. Neler olaca-
ğını göreceğiz. İran genellik-
le çok sert bir müzakerecidir. 
Umarım daha makul olurlar. Anlaşma 
yapmamanın sonuçlarını görmek isteme-
diklerini düşünüyorum, bence anlaşma 
yapmak istiyorlar” ifadelerini kullandı. 
İran’ın daha önce anlaşma yapma fırsatı 
varken yapmadığını ve bunun karşılığında 
B-2 uçaklarını göndermek zorunda kaldık-
larını belirten Trump, İran’ın nükleer silah 
potansiyeline sahip olmasına izin verme-

yeceklerini söyledi.
Barış hakim olacak
Trump, bu hafta Washington’da düzen-
lenecek toplantıda Gazze Barış Kurulu 
kapsamında birçok liderin bir araya gele-
ceğini vurgulayarak, “Tüm dünya liderleri 
bir araya gelecek. Muazzam miktarda 
para yatırıyorlar ve bence bu Gazze’nin 
çok ötesine geçecek. Tüm dünyada barış 
hakim olacak” diye konuştu. DHA
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Romantik çift

Yeni teklisi 
piyasaya çıktı
Üretim temposunu hiç düşürmeyen, peş peşe yayın-
ladığı şarkılarla sezona güçlü bir giriş yapan Berkay 
Altunyay, yeni yılın merakla beklenen ilk teklisi 
“Yan Ben Gibi” ile dinleyicisiyle yeniden buluşuyor

Arda Turan, eşi Aslıhan Doğan’ın katıldığı programa 
video göndererek romantik bir sürprize imza attı. 
Futbol adamının bu tavrı taktir edildi

Aşkın Ertesi çok beğenildi

Sosyal medyada 8 milyona yakın 
takipçiye ulaşan Esra Bilgiç yeni 
fotoğraflarıyla göz doldurdu. Hay-
ranları güzel oyuncuya; “Yetenekli 
ve asilsin” övgüsünde bulundu

Diriliş Ertuğrul dizisindeki “Halime 
Hatun” karakteriyle gönüllere taht 
kuran ve ardından Adanış: Kutsal 

Kavga, Bir Umut Yeter gibi iddialı yapımlarla 
başarısını perçinleyen Esra Bilgiç, son pay-
laşımlarıyla yine büyüledi. Instagram’da 7,7 
milyon gibi dev bir takipçi kitlesine sahip olan 
33 yaşındaki güzel oyuncu, her adımıyla ma-
gazin gündemini belirlemeye devam ediyor. 
Kariyerindeki yoğun tempoya rağmen özel 
hayatını da ihmal etmeyen Bilgiç, uzun süre-

dir DJ Faruk Sabancı ile yaşadığı doludizgin 
aşkla dikkat çekiyor. Sosyal medyada sevgili-
siyle el ele, aşk dolu pozlarını paylaşmaktan 
çekinmeyen ünlü oyuncu, bu “modern ve 
klas” birlikteliğiyle hayranlarından tam not 
alıyor.
Yorum yağdı
Son paylaştığı fotoğraf serisinde zarafeti ve 
duru güzelliğiyle ön plana çıkan Esra Bilgiç, 
kısa sürede yüz binlerce beğeni topladı. Fo-
toğrafların altına gelen yorumlardan bazıları 

şöyle; “Türkiye’nin en zarif kadını. Faruk 
Sabancı çok şanslı. Hem yetenekli hem çok 
asil.”

Hep merak ediliyor

Şu sıralar vaktinin büyük bir kısmını yeni 
projelerini değerlendirerek ve sosyal medya-
daki marka iş birlikleriyle geçiren Bilgiç’in, 
önümüzdeki dönemde hangi dizi veya filmle 
ekrana döneceği ise hayranları tarafından 
büyük bir merakla bekleniyor.

ŞARKININ çarpıcı nakaratı 
kısa sürede Instagram Re-
els ve TikTok videolarında 

kullanılmaya başlandı. “İyileşme”, 
“kabulleniş” ve “hayata yeni-
den başlama” temalı içe-
riklerle büyüyen şarkı, 
organik bir şekilde 
sosyal medyada 
trend akıma dönüş-
tü. Şarkı, TikTok’ta 10 
bini aşkın kullanıcı tara-
fından içerik üretimine 
konu oldu. Enerjik “Adamı 
Ki” sonrası gelen daha sa-
kin ve içe dönük Aşkın 
Ertesi, dinleyiciyle 
güçlü bir bağ kurar-

ken, kısa film estetiğindeki klibi de 
paylaşımlarla birlikte görünürlüğünü 
katladı. Yönetmenliğini Bahadır 
Tatlıöz’ün üstlendiği ve Umut Temi-
zaş ile yıllar sonra yeniden bir araya 

geldiği klip, şarkının duygusal 
hikayesini sosyal medyada 

yeniden üretilen içeriklerle 
daha da büyüttü. “Aşkın 
Ertesi”, Münezzeh albümü 
öncesi beklentiyi büyü-

türken, dijitalde yakaladığı 
ivmeyle Bahadır Tatlıöz’ün 

bu döneminin en güçlü 
adımlarından 

biri olarak 
öne çıkı-
yor.

SONY Music Tür-
kiye etiketiyle yayın-
lanan şarkı, güçlü 

duygusal anlatımı, etkileyici 
aranjesi ve akılda kalıcı ya-
pısıyla Berkay Altunyay’ın 
müzikal yolculuğunda iddialı 
bir sayfanın sinyallerini veri-
yor. Sözü ve müziği Berkay 
Altunyay’a ait olan şarkının 
düzenlemesinde Burak 
Bedirli imzası bulunuyor. 
Samimi sözleriyle dinleyicide 
ilk anda iz bırakan “Yan Ben 
Gibi”, Berkay’ın içten anla-
tım gücünü sert bir şekilde 
yansıtan işlerinden biri olarak 
öne çıkıyor. Etkisi uzun süre 
akıldan çıkmayan nakaratı 
ve güçlü vokaliyle şekillenen 
şarkı, duyguyu doğrudan 
kalbe taşıyor. Şarkı, sanat-
çının önümüzdeki döneme 
dair müzikal planlarına 
ilişkin güçlü albüm ipuçları 
da barındırıyor. Kısa sürede 
milyonlara ulaşan dinleyici 
kitlesiyle Türk pop müziğinde 
yeni neslin güçlü temsilcile-
rinden biri haline gelen Ber-
kay Altunyay, aldığı yoğun 
geri dönüşlerle birlikte üretim 
enerjisini her geçen gün daha 
da büyütüyor. 

TÜRK futbolunun efsane 
isimlerinden Arda Turan, 
14 Şubat Sevgililer Gü-

nü’nde eşi Aslıhan Doğan Turan’a 
yaptığı sürprizle ezber bozdu. 
2018 yılında dünyaevine giren ve 
iki çocuklarıyla örnek bir evlilik 
sürdüren çiftten gelen bu romantik 
hamle, sosyal medyada büyük 
beğeni topladı. Aslıhan Doğan’ın 
sunduğu programa telefonla bağ-
lanan Arda Turan, söze ilk olarak 
eşinin ailesine teşekkür ederek 
başladı. Turan, canlı yayında şu 
ifadeleri kullandı; Normalde özel 
gün kutlamalarından pek hoşlan-
madığını belirten ünlü isim, eşine 
olan duygularını tüm Türkiye’nin 

önünde şu samimi sözlerle dile 
getirdi; “Benim sevgilim, eşim, 
hayat arkadaşım olmuş. Sevgilim, 
normalde özel günleri kutlamayı 
sevmediğimi biliyorsun ama bizim 
de Sevgililer Günümüz kutlu ol-
sun. İyi ki evlatlarımın annesisin. 
İyi ki onları doğurdun, seni çok 
seviyorum karıcığım.”
Maşallah denildi
Arda Turan’ın bu romantik çıkışı, 
kısa sürede sosyal medya plat-
formlarında viral oldu. Takipçileri, 
“Arda sahalardan sonra roman-
tizmde de golü attı. Aslıhan’ın 
yüzündeki mutluluk her şeye 
değer, ve Örnek bir aile tablosu” 
yorumlarıyla çifte destek verdi.

Bahadır Tatlıöz’ün Münezzeh albümünden ikinci klip 
şarkısı “Aşkın Ertesi”, yayına girdiği anda özellikle 
sosyal medyada dikkat çekici bir ivme yakaladı
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02:00 Poyraz  
Karayel 
04:00 Üç Kız  
Kardeş
07:00 Küçük Ağa
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
13:45 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar
19:00 Kanal D Ana Haber

02:00 Kara Ağaç  
Destanı
05:00 Seksenler
06:35 Kalk Gidelim
09:15 Adını Sen Koy
10:30 Alişan ile Hayata 
Gülümse
13:15 Seksenler
14:35 Vefa Sultan
17:45 Lingo Türkiye
19:00 Ana Haber
19:55 İddiaların Aksine
20:00 Vefa Sultan

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:15 Kızılcık  
Şerbeti
02:45 Veliaht
05:00 Bahar
08:00 Kuzey Yıldızı: İlk Aşk
10:45 Şükran Kaymak'la 
Ramazan...
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan Yıl-
maz'la...
18:45 Show Ana Haber
20:00 Tur Rehberi

00:20 Kuruluş  
Orhan
03:00 Bir Gece  
Masalı
05:30 Başka Bir Gün
08:00 Kahvaltı Haberleri
10:00 Müge Anlı ile Tatlı 
Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol'da
19:00 ATV Ana Haber

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Zuhal  
Topal'la Yemekteyiz
03:30 Gel Konuşalım
06:00 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Survivor 2026  
Ünlüler -Gönüllüler
16:00 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

YETENEKLYETENEKLİİ  
VE ASVE ASİİLL



SAMSUNSPOR, UEFA Avrupa Konferans 
Ligi Play-Off turu ilk maçında 19 Şubat 
Perşembe günü Kuzey Makedonya’da, 

National Arena Todor Proeski’de KF Sh-
kendija ile karşılaşacak. Karşılaşma öncesi 
Samsunspor Basın Sözcüsü Suat Çakır, 
Shkendija karşısındaki hedefleri hak-
kında Demirören Haber Ajansı’na 
(DHA) özel açıklamalarda bulundu. 
Kırmızı-beyazlı takımın taraftar des-
teğiyle daha birçok başarı elde ede-
ceklerine inandıklarını belirten 
Suat Çakır, “Mutlaka Konferans 
Ligi Play-Off turunu geçmek 
istiyoruz. Bu turu geçebileceği-
mize de son derece inanıyoruz. 
Hem oyuncularımıza hem teknik 
ekibimize güvenimiz tam. Yeni hocamız 
Thorsten Fink dün takımımızla ilk idmanına 
çıktı. Bugün de Konferans Ligi mücadelesi 
öncesinde Samsun’daki son antrenmanımızı 
gerçekleştirdik. Takımımızın motivasyonu 
ve çalışma isteği oldukça yüksek. Hocamızla 
birlikte yeni bir sayfa açacağımıza, camiamız 
için güzel bir sürecin başlayacağına inanı-
yoruz. Taraftarlarımızın gücünü her zaman 
yanımızda hissediyoruz. Makedonya’da 
tribünde olacak, ekranları başında bizi 
destekleyecek tüm taraftarlarımızın desteği 
bizim için çok kıymetli. Onların inancı ve 
enerjisiyle her zorluğun üstesinden gelebile-
ceğimize eminiz” ifadelerini kullandı. DHA

Samsunspor Basın Sözcüsü Suat Çakır, “Mutlaka Kon-
ferans Ligi Play-Off turunu geçmek istiyoruz. Bu turu 
geçebileceğimize de son derece inanıyoruz. Hem oyun-
cularımıza hem teknik ekibimize güvenimiz tam” dedi
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ORKUN Kökçü, Beşiktaş 
tarafından Benfica’dan 30 
milyon euro bon-

servis bedeliyle transfer 
edildi.

Beşiktaş’ın sezon 
başında Benfica’dan 30 
milyon euro bonservis 
bedeliyle kadrosuna 
kattığı Orkun Kökçü, 
son haftalardaki perfor-
mansıyla hem takımını 
sırtladı hem de Porte-
kiz basınında gündem 
oldu. Siyah-beyazlıların 
kaptanı, Eyüpspor ma-
çıyla başlayan çıkışını 

sürdürdü. Süper Lig’de üst üste 
dört maçta gol atan 25 yaşındaki 

orta saha, Türkiye 
Kupası’nda da bir kez 
fileleri havalandırdı. 
Böylece kariyerinde 
ilk kez ligde dört 
maçlık gol serisi yaka-
ladı. İlk devrenin son 
haftasında oynanan 
Kayserispor karşılaş-
masında asist yapan 
Orkun, son 6 resmi 
maçta skor katkısı 
vermeyi başardı. Milli 
futbolcu bu sezon tüm 
kulvarlarda 5 gol ve 3 

asistlik performans sergiledi.

Manşetlere taşındı
Başakşehir karşısında da ağları 

sarsan Orkun Kökçü’nün yük-
selen grafiği Portekiz basınında 
geniş yer buldu. Yapılan yorum-
larda, “Kökçü 5. vitese taktı… 
Orkun Kökçü, Benfica’yı pişman 
etti” ifadeleri kullanıldı. Başarılı 
orta sahanın performansıyla Be-
şiktaş’ı ayakta tuttuğu vurgulandı.

Sezon başında 30 milyon euro 
ödenerek transfer edilen Orkun 
Kökçü, son haftalardaki çıkışıyla 
yatırımın karşılığını vermeye baş-
ladı. HABER MERKEZİ

Benfi ca pişman oldu!
Beşiktaş’ın 30 milyon euroya Benfica’dan transfer ettiği Orkun Kökçü, son haftalarda gösterdiği 
performansla dikkat çekti. Kökçü’nün performansı, Portekiz basınında geniş yer buldu. Yapılan 
yorumlarda, “Kökçü 5. vitese taktı… Orkun Kökçü, Benfica’yı pişman etti” ifadeleri kullanıldı

FENERBAHÇE’DE takı-
ma 2 gün izin verilmesine 
rağmen N’Golo Kante, 

Samandıra Can 
Bartu Tesisleri’nde 
bireysel çalış-

malarını sür-
dürdü. N’Golo 

Kante, kondisyon açığını 
kapatmak için ekstra 
antrenman yaptı. N’Golo 
Kante’nin şampiyonluk 
yarışındaki kritik süreçte 
form grafiğini daha da 
yukarı çekmeyi hedefledi-
ği öğrenildi. Trabzonspor 
deplasmanında alınan gali-
biyetin ardından Fenerbah-

çe’de takıma 2 gün izin verilirken, 
N’Golo Kante’den örnek 

bir profesyonellik 
geldi.

Bireysele devam etti
Sarı-lacivertli ekipte 

teknik heyetin verdiği 
izne rağmen Fransız 

yıldız, kondisyon açığını 
kapatmak için Samandıra 
Can Bartu Tesisleri’ne 
giderek bireysel çalışma-
larını sürdürdü. Takım 

arkadaşları dinlenir-
ken tesislere giden 
Kante’nin ekstra 
antrenman yapması 

kısa sürede taraftarların gündemine 
oturdu.

Beğeni yağdı
Sezon başında takıma katılan 

ve fiziksel olarak en üst seviyeye 
ulaşmak isteyen tecrübeli orta saha 
oyuncusunun bu disiplini, sosyal 
medyada büyük övgü aldı. Fener-
bahçeli taraftarlar, “İşte profes-
yonellik”, “Büyük karakter” ve 
“Formanın hakkını veriyor” yorum-
ları yaptı. Trabzonspor karşısındaki 
mücadelesiyle de beğeni toplayan 
Kanté’nin, şampiyonluk yarışındaki 
kritik süreçte form grafiğini daha da 
yukarı çekmeyi hedeflediği öğrenil-
di. HABER MERKEZİ

Taraftarı büyüledi
Trabzonspor galibiyeti sonrası verilen 2 günlük izne rağmen Samandıra’da bireysel ant-
renman yapan N’Golo Kante, ekstra çalışmasıyla Fenerbahçe taraftarının takdirini topladı

İLK 5 haftalar baz alındı-
ğında Göztepe sezonun ilk 
yarısında da 5 maçta 3 bera-

berlik ve 2 galibiyet aldı. Sezonun 
ilk haftasında deplasmanda Çaykur 
Rizespor’u 3-0 yenen Göztepe, 
Isonem Park Gürsel Aksel Stadı’n-
daki rövanşta da rakibini 3-1 yendi. 
İkinci hafta ise evinde Fenerbahçe 
ile golsüz berabere kalan Göztepe, 
Kadıköy’de de eşitliği bozamadı ve 
maç 1-1 sona erdi. Üçüncü hafta 
Atatürk Olimpiyat Stadı’nda Fatih 
Karagümrük engelini 2-0’lık skorla 
aşan Göztepe, İzmir’de İstanbul 
ekibini 2-1 yenmeyi başardı.

Rakibini sevindirdi
Dördüncü haftada sahasında 

Konyaspor ile karşı karşıya gelen 
İzmir temsilcisi, 1-1’lik skora razı 
oldu. İkinci yarıda Konya’da gol 
sesi çıkmadı ve maç 0-0 sonuçlandı. 
Göztepe, Kayserispor ile her iki 
maçta da yenişemedi. Kayseri’de 
1-1, İzmir’de ise 0-0’lık sonuçlar 
ortaya çıktı. Göztepe her iki yarıda 
ilk 5 haftada 9 puanı hanesine 

yazdırdı. Göztepe sezonun ilk 
yarısında 7 gol attı, ikinci devrede 
5 kez rakip ağları sarstı. Sarı-kırmı-
zılılar ilk devreye göre 1 gol fazla 
yedi. İlk 5 haftada topu ağlarında 
2 kez gören Göztepe, 2026’da ise 3 
defa rakibe sevinç yaşattı. DHA

Terim: Galatasaray benim hayatım!
FATİH Terim, İtalyan med-
yasına konuştu. “Galatasaray 
benim hayatım. CimBom’u 

tüm kalbimle destekleyeceğim” 
sözleriyle sarı-kırmızılılara olan bağ-
lılığını yineledi. Terim, Galatasaray 
kadrosundaki yıldızlara da dikkat 
çekti. Osimhen, Icardi, Torreira, 

İlkay Gündoğan, Sane ve Lang 
gibi isimlerin tek bir anla maçların 
kaderini değiştirebileceğini söyledi. 
Abdülkerim, Yunus Akgün, Barış 
Alper Yılmaz ve Kaan Ayhan gibi 
yerli oyuncuların “takımın Türk kal-
bi” olduğunu belirten Terim, kaleci 
Uğurcan Çakır için de “Türkiye’nin 

bir numarası, Avrupa standartların-
da üst düzey bir kaleci” yorumunu 
yaptı. Sacha Boey’in Galatasaray’a 
dönüşünden duyduğu memnuniyeti 
de dile getiren deneyimli teknik 
adam, iki dev arasındaki eşleşmenin 
sert ve yüksek tempolu geçeceğini 
ifade etti.

Tuttosport’a konuşan Terim, 
“Galatasaray benim haya-
tım. CimBom’u tüm kalbimle 
destekleyeceğim” sözleriyle 
sarı-kırmızılılara olan bağlı-
lığını yineledi

FATİH 
yasına konuştu. “Galatasaray 
benim hayatım. CimBom’u 
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Muçi, bordo mavili 
ekipte 2022-23 
sezonunda 13 gol 

atan Anastasios Bakasetas’tan 
sonra en yüksek gol katkısı 
sağlayan orta saha oyuncusu 
oldu. Süper Lig ve Ziraat 
Türkiye Kupası’nda top-

lam 13 gol kaydeden Ernest 
Muçi; Süper Lig’de Başakşe-

hir’e 2, Göztepe’ye 2, Konyaspor, 
Beşiktaş, Gençlerbirliği, Kocae-
lispor, Samsunspor ve Fenerbah-
çe’ye 1’er gol attı. Muçi, Türkiye 
Kupası’nda ise İstanbulspor’a 2, 

Fethiyespor’a 1 gol kaydetti. Başarı-
lı oyuncu, Süper Lig’de Gençlerbir-
liği ve Samsunspor maçlarında 1’er 
asist yaparken, Türkiye Kupası’nda 
İstanbulspor ve Fethiyespor karşı-
laşmalarında da 1’er asistle oynaya-
rak sezonu 4 asistle sürdürdü.

Her zaman zirvede
Muçi, Trabzonspor’un bu sezon 

ceza sahası dışından attığı gollerde 
3 golle takımın en fazla skor üreten 
oyuncusu olurken, ceza sahası dışın-
dan kaydedilen diğer goller Zubkov, 
Okay Yokuşlu ve Paul Onuachu’dan 

geldi. Bordo-mavililerin bu sezon 
serbest vuruştan kaydettiği tek gol 
de Konyaspor karşılaşmasında Mu-
çi’nin ayağından geldi.

Skorer bir isim oldu
Arnavut oyuncu, 17 golle takımın 

en skorer ismi olan Paul Onuac-
hu’nun ardından bordo-mavili eki-
bin en golcü ikinci oyuncusu konu-
muna yükseldi. Muçi, Süper Lig’de 
geride kalan 21 haftada 18 maçta 
forma giyerken, 13 karşılaşmaya ilk 
11’de başladı ve toplam 1164 dakika 
süre aldı. DHA

Trabzonspor’un Arnavut oyuncusu Ernest Muçi, bu sezon 13 gol ve 4 asistlik performan-
sıyla kariyerinin en yüksek skor katkısına ulaştı. Muçi aynı zamanda bordo mavili ekipte 

bir orta saha oyuncusunun son yıllardaki en üretken sezonlarından birine imza attı

SAMSUNSPOR, UEFA Avrupa Konferans 
Ligi Play-Off turu ilk maçında 19 Şubat 
Perşembe günü Kuzey Makedonya’da, 

National Arena Todor Proeski’de KF Sh-
kendija ile karşılaşacak. Karşılaşma öncesi 
Samsunspor Basın Sözcüsü Suat Çakır, 
Shkendija karşısındaki hedefleri hak-
kında Demirören Haber Ajansı’na 
(DHA) özel açıklamalarda bulundu. 
Kırmızı-beyazlı takımın taraftar des-
teğiyle daha birçok başarı elde ede-
ceklerine inandıklarını belirten 
Suat Çakır, “Mutlaka Konferans 
Ligi Play-Off turunu geçmek 
istiyoruz. Bu turu geçebileceği-
mize de son derece inanıyoruz. 
Hem oyuncularımıza hem teknik 
ekibimize güvenimiz tam. Yeni hocamız 
Thorsten Fink dün takımımızla ilk idmanına 
çıktı. Bugün de Konferans Ligi mücadelesi 
öncesinde Samsun’daki son antrenmanımızı 
gerçekleştirdik. Takımımızın motivasyonu 
ve çalışma isteği oldukça yüksek. Hocamızla 
birlikte yeni bir sayfa açacağımıza, camiamız 
için güzel bir sürecin başlayacağına inanı-
yoruz. Taraftarlarımızın gücünü her zaman 
yanımızda hissediyoruz. Makedonya’da 
tribünde olacak, ekranları başında bizi 
destekleyecek tüm taraftarlarımızın desteği 
bizim için çok kıymetli. Onların inancı ve 
enerjisiyle her zorluğun üstesinden gelebile-
ceğimize eminiz” ifadelerini kullandı. DHA

Samsunspor Basın Sözcüsü Suat Çakır, “Mutlaka Kon-
ferans Ligi Play-Off turunu geçmek istiyoruz. Bu turu 
geçebileceğimize de son derece inanıyoruz. Hem oyun-
cularımıza hem teknik ekibimize güvenimiz tam” dedi

ORKUN Kökçü, Beşiktaş 
tarafından Benfica’dan 30 
milyon euro bon-

servis bedeliyle transfer 
edildi.

Beşiktaş’ın sezon 
başında Benfica’dan 30 
milyon euro bonservis 
bedeliyle kadrosuna 
kattığı Orkun Kökçü, 
son haftalardaki perfor-
mansıyla hem takımını 
sırtladı hem de Porte-
kiz basınında gündem 
oldu. Siyah-beyazlıların 
kaptanı, Eyüpspor ma-
çıyla başlayan çıkışını 

ORKUN 
tarafından Benfica’dan 30 
milyon euro bon-

SAMSUNSPOR
Ligi Play-Off turu ilk maçında 19 Şubat 
Perşembe günü Kuzey Makedonya’da, 

Benfi ca pişman oldu!
Beşiktaş’ın 30 milyon euroya Benfica’dan transfer ettiği Orkun Kökçü, son haftalarda gösterdiği 
performansla dikkat çekti. Kökçü’nün performansı, Portekiz basınında geniş yer buldu. Yapılan 
yorumlarda, “Kökçü 5. vitese taktı… Orkun Kökçü, Benfica’yı pişman etti” ifadeleri kullanıldı

FENERBAHÇE’DE 
ma 2 gün izin verilmesine 
rağmen N’Golo Kante, 

dürdü. N’Golo 
Kante, kondisyon açığını 
kapatmak için ekstra 
antrenman yaptı. N’Golo 

Taraftarı büyülediTaraftarı büyüledi
Trabzonspor galibiyeti sonrası verilen 2 günlük izne rağmen Samandıra’da bireysel ant-
renman yapan N’Golo Kante, ekstra çalışmasıyla Fenerbahçe taraftarının takdirini topladı

FENERBAHÇE’DE 
ma 2 gün izin verilmesine 

İLK 5 haftalar baz alındı-
ğında Göztepe sezonun ilk 
yarısında da 5 maçta 3 bera-

berlik ve 2 galibiyet aldı. Sezonun 

yazdırdı. Göztepe sezonun ilk 
yarısında 7 gol attı, ikinci devrede 
5 kez rakip ağları sarstı. Sarı-kırmı-
zılılar ilk devreye göre 1 gol fazla 

İLK 
ğında Göztepe sezonun ilk 
yarısında da 5 maçta 3 bera-

lılığını yineledi. Terim, Galatasaray 
kadrosundaki yıldızlara da dikkat 
çekti. Osimhen, Icardi, Torreira, 

sarı-kırmızılılara olan bağlı-
lığını yineledi

Muçi, bordo mavili Muçi, bordo mavili Mekipte 2022-23 Mekipte 2022-23 Msezonunda 13 gol Msezonunda 13 gol M
atan Anastasios Bakasetas’tan 

sonra en yüksek gol katkısı 
sağlayan orta saha oyuncusu 
oldu. Süper Lig ve Ziraat 
Türkiye Kupası’nda top-

lam 13 gol kaydeden Ernest 
Muçi; Süper Lig’de Başakşe-

hir’e 2, Göztepe’ye 2, Konyaspor, 
Beşiktaş, Gençlerbirliği, Kocae-
lispor, Samsunspor ve Fenerbah-
çe’ye 1’er gol attı. Muçi, Türkiye 
Kupası’nda ise İstanbulspor’a 2, 

Trabzonspor’un Arnavut oyuncusu Ernest Muçi, bu sezon 13 gol ve 4 asistlik performan-
sıyla kariyerinin en yüksek skor katkısına ulaştı. Muçi aynı zamanda bordo mavili ekipte 

bir orta saha oyuncusunun son yıllardaki en üretken sezonlarından birine imza attı

FENERBAHÇE’DE takı-
ma 2 gün izin verilmesine 
rağmen N’Golo Kante, 

Samandıra Can 
Bartu Tesisleri’nde 
bireysel çalış-

malarını sür-
dürdü. N’Golo 

Kante, kondisyon açığını 

antrenman yaptı. N’Golo 
Kante’nin şampiyonluk 
yarışındaki kritik süreçte 
form grafiğini daha da 
yukarı çekmeyi hedefledi-
ği öğrenildi. Trabzonspor 
deplasmanında alınan gali-
biyetin ardından Fenerbah-

çe’de takıma 2 gün izin verilirken, 
N’Golo Kante’den örnek 

bir profesyonellik 
geldi.

Bireysele devam etti
Sarı-lacivertli ekipte 

teknik heyetin verdiği 
izne rağmen Fransız 

yıldız, kondisyon açığını 
kapatmak için Samandıra 
Can Bartu Tesisleri’ne 
giderek bireysel çalışma-
larını sürdürdü. Takım 

arkadaşları dinlenir-
ken tesislere giden 
Kante’nin ekstra 
antrenman yapması 

renman yapan N’Golo Kante, ekstra çalışmasıyla Fenerbahçe taraftarının takdirini topladı
FENERBAHÇE’DE 
ma 2 gün izin verilmesine 
rağmen N’Golo Kante, 

Samandıra Can 
Bartu Tesisleri’nde 
bireysel çalış-

malarını sür-
dürdü. N’Golo 

Kante, kondisyon açığını 
kapatmak için ekstra 
antrenman yaptı. N’Golo 

renman yapan N’Golo Kante, ekstra çalışmasıyla Fenerbahçe taraftarının takdirini topladıGöz Göz hiç
değişmiyor
Süper Lig’de evinde düşme hattındaki Kayserispor ile golsüz 
berabere kalan Göztepe ilk devrenin aynı performansını sergiledi

Samsun turu 
geçmek istiyor

SEZON başında PSG’den transfer ol-
duğu Fenerbahçe ile gösterdiği perfor-
mansla taraftarın sevgilisi haline gelen 

ve istatistiksel olarak kariyer rekorunu kıran 
Marco Asensio gözünü 20 Mart’a çevirdi. Yaz 
transfer sezonunda Paris Saint-Germain’den, 
Fenerbahçe’ye transfer olan ve taraftarın 
sevgilisi haline gelen Marco Asensio, müthiş 
performansıyla İspanya Milli Takımı’nın kapı-
larının yeniden kendisine açılmasının hayalini 
kuruyor. Yıldızlarla dolu bir oyuncu havuzuna 
sahip olan İspanya’da rekabet üst düzeyde. 
Ancak son gelişmeler, Fenerbahçe’nin başarılı 

oyuncusu için umutların artmasına neden oldu.

Önemli isimler sakat 
Porto’nun golcüsü Samu ve Arsenal’ın 

yıldızı Merino sakatlıkları nedeniyle uzun 
süre sahalardan uzak kalacak. PSG’de forma 
giyen Fabian Ruiz 16 Ocak’tan beri forma 
giyemiyor ve henüz takımla çalışmalara baş-
lamadı. Barcelona’nın maestrosu Pedri sakat. 
İspanya Teknik Direktörü Luis de la Fuente, 
27 Mart’ta Doha’da Arjantin ile oynanacak 
Finalissima için 20 Mart’ta kadroyu açıklaya-
cak. HABER MERKEZİ

Asensio mart ayını bekliyor!
SEZON 
duğu Fenerbahçe ile gösterdiği perfor-
mansla taraftarın sevgilisi haline gelen 
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SÜPER Lig’de 22 
maçta 26 gole engel 
olamayan bordo-ma-

vili takım, bu gollerin büyük 
bölümünü son haftalarda ağ-
larında gördü. Sezon başında 
savunmada daha iyi perfor-
mans ortaya koyan Karadeniz 
ekibi, ligin ilk 11 haftasında 7 
gol yerken son 11 maçta 19 gol 
yeme üzüntüsü yaşadı.

11 maçın 10’unda gol yedi
Trabzonspor, ligde son 11 
maçın 10’unda topu, gol son-
rası kalesinden çıkardı. Ligin 

12. haftasında 1-1’lik Coren-
don Alanyaspor ile başlayan 
süreçte bordo-mavili takım, 
TÜMOSAN Konyaspor, 
Göztepe, Kocaelispor, Kasım-
paşa ve Hesap.com. Antal-
yaspor karşısında 1’er gol, 
Rams Başakşehir, Beşiktaş ve 
Fenerbahçe maçlarında 3’er, 
Natura Dünyası Gençlerbirliği 
maçında da 4 gol sonrası topu 
başlama noktasına taşıdı. Bu 
süreçte Karadeniz ekibi, sade-
ce Samsunspor’u deplasman-
da 3-0 yendiği karşılaşmayı gol 
yemeden tamamladı. DHA

KASIMPAŞA, sahasında 3-2 galip gelerek teknik 
direktör Emre Belözoğlu yönetiminde ligdeki ilk 
galibiyetini aldı. Kasımpaşa’da teknik direktör 

Emre Belözoğlu, Recep Tayyip Erdoğan Stadı’nda oynanan 
müsabakanın ardından düzenlenen basın toplantısında 
açıklamalarda bulundu. Belözoğlu, göreve geldikten bu 
yana ilk galibiyetlerini elde ettiklerini vurguladı. Maçın ilk 
70 dakikasında takımın sahada istenileni yaptığını söyle-
yen Belözoğlu, “Rakibin 2 stoperi geniş oynuyor, bekleri 
de önde oynatıyorlar. Bence en doğru pozisyonu aldık. 
Topa sahip olduk. Hiç beklenmedik son 15 dakika yaşadık. 
Değerlendirmemiz gereken bir 15 dakika, bunu yapacağız. 
İlk galibiyetin keyfini çıkarmamız lazım. Uzun zamandır 
böyle bir duyguya hasret kalmıştık. Hayatımızı hep kazanma 
odaklı yaşadık. Bu puanlar bizim için çok önemliydi. Üst 
sıralara yerleşmek için çalışmaya devam edeceğiz.” ifadele-
rini kullandı. 

Ligde kalmak istiyoruz
Takımın ligde kalmak adına 7 galibiyet hedeflediğini ve 

bugün bu galibiyetlerden ilkini aldıklarını söyleyen Belözoğ-
lu, “Bunun üzerine en az 20 puan bizi rahatlatır. Her puana 
talip şekilde çalışacağız ve böyle oynamaya gayret edece-
ğiz. Her maç için kazanma planımız var. 37-38 puan bizi 
rahatlatır, gerçekçi bakacağız. Kadromuz iyi bir kadro.” diye 
konuştu. Haftaya ligde oynayacakları Fenerbahçe mücade-
lesiyle ilgili de konuşan Emre 
Belözoğlu, şunları söyledi; 
“Fenerbançe güçlü kadrosu 
olan bir takım. Fenerbahçe’y-
le Kadıköy’de oynamak iyi 
olacak. Kasımpaşa’nın hedefi 
dışında bir şey düşüneme-
yiz. Puan ve puanlar almak 
için elimizden gelen bütün 
mücadeleyi göstereceğimizi 
düşünüyorum. Oyuncular din-
lenecek ve sonra Fenerbahçe 
hedefiyle çalışacaklar.” DHA

Trendyol Süper Lig ekiplerinden Natura Dünyası 
Gençlerbirliği, Metin Diyadin’den boşalan teknik 
direktörlük görevine Levent Şahin’i getirdi Kasımpaşa, Trendyol Süper Lig’in 22. haftasında konuk 

ettiği Mısırlı.com.tr Fatih Karagümrük’ü 3-2 mağlup etti

FENERBAHÇE’DE Edson Alvarez kaosu! 
Meksikalılar ortalığı birbirine kattı ‘Sezo-
nu kapatabilir’

Fenerbahçe’nin yaz transer döneminde West 
Ham United’dan kiraladığı Edson Alvarez, ya-
şadığı sakatlıklar nedeniyle düzenli forma şansı 
bulamadı. Şu zamana kadar sakatlığı nedeniy-
le 13 maç kaçıran Alvarez için ameliyat yolu 
göründüğü iddia edildi. Meksika basınında yer 
alan habere göre; Meksika Milli Takımı, Edson 
Alvarezi’in durumunu yakından incelemek ve 
ameliyat olmasını önlemek amacıyla uzmanlar 
gönderdi. lvarez’in ameliyat olma ihtimali Mek-
sika’da infial yarattı.

Ortalık karıştı
Meksikalı yıldızın ameliyat olup olmama 

kararının West Ham’a ait olduğu hatırlatılırken, 
milli takım yetkililerinin bunun bir ayak bileği 
sakatlığı olduğu için operasyona gerek duyul-
mayacağından emin oldukları aktarıldı. Edson 
Alvarez’in ameliyat olması halinde 2026 Dünya 
Kupası’nı kaçırmasının neredeyse kesin olduğu 
haber detayında yer aldı. Deneyimli futbolcunun 
ayak bileğindeki şiddetli ağrılar devam ettiği 
için Fenerbahçe’de düzenli forma giyemediği 
belirtildi. HABER MERKEZİ

EDSON ALVAREZ 
iNFiAL YARATTI
Fenerbahçe, sakatlığı nedeniyle 13 maçı kaçıran Edson Alvarez ile ilgili sıcak gelişmeler yaşanı-
yor. Oyuncunun ameliyat olma ihtimali ortaya çıkarken, bu ihtimal ülkesi Meksika’da infial yarattı

FENERBAHÇE’NIN 
yıldızı Kerem Aktürkoğ-
lu, son üç maçtaki başarılı 

performansıyla yeniden ayağa 
kalktı. Erzurumspor’la oynanan 
Ziraat Türkiye Kupası maçında 
bir asist yapan Kerem, ligdeki 
Gençlerbirliği karşılaşmasında 
iki gol kaydetti. Millî futbolcu, 
Trabzonspor deplasmanında ise 
bir gol, bir asistle galibiyette bü-
yük pay sahibi olarak alkış topla-
dı. Kerem Aktürkoğlu’nun çıkışı 
teknik heyeti ve taraftarları se-
vindirdi. Kerem Aktürkoğlu’nun 

kendisini bulmasında Teknik Di-
rektör Domenico Tedesco büyük 
rol oynadı. İtalyan hoca, Kerem’i 
sol çizgiden içeriye çekerek ceza 
alanına yaklaştırdı ve çok olumlu 
netice aldı.

Tedesco sahip çıktı
Sahadaki rolü ve pozisyonu 
değişen yıldız futbolcu son üç 
maçta 3 gol, 2 asistle yıldızlaş-
tı. Teknik Direktör Domenico 
Tedesco sıkıntılı günler yaşadığı 
dönemde Kerem’e psikolojik 
destek de verdi. Fenerbahçe’nin 

teknik patronu her açıklamasın-
da Kerem’e sahip çıkarak, milli 
futbolcudan övgüyle söz etti. 
Takım arkadaşları da her zaman 
Kerem’e sahip çıktı. Başta İsmail 
Yüksek olmak üzere sarı-laci-
vertliler, Kerem’e sürekli moral 
aşıladı. Milli futbolcu da bu sü-
reçte eleştirilere kulağını kapattı 
ve sadece sahaya odaklandı. 
Bu sayede kötü günleri geride 
bırakan Kerem Aktürkoğlu ye-
niden Fenerbahçe’nin en önemli 
hücum kozlarından biri haline 
geldi. HABER MERKEZİ

Tedesco dokunuşu!
Fenerbahçe’nin millî yıldızı Kerem Aktürkoğlu, son dönemdeki performansıyla adeta parmak ısır-
tıyor. Yıldız futbolcunun büyük çıkışında Domenico Tedesco’nun gizli bir etkisi olduğu ortaya çıktı

FENERBAHÇE, yarın akşam saat 20.45’te 
Nottingham Forest ile evinde oynayaca-
ğı UEFA Avrupa Ligi Play-Off Turu ilk 

maçının hazırlıklarına başladı. Teknik Direktör 
Domenico Tedesco yönetiminde Fenerbahçe Can 
Bartu Tesisleri’nde gerçekleşen antrenman salon-
da yapılan core hareketleriyle başladı. Ardından 
ısınma, çabukluk ve pas çalışmalarıyla devam 
etti. Takım, günün idmanını taktiksel ve bireysel 
çalışmalarla noktaladı.

Antrenmana çıkacak
Türkiye A Millî Futbol Takımı Teknik Direk-

törü Vincenzo Montella da antrenmanı takip 
ederek Teknik Direktör Domenico Tedesco ve 
futbolcularla bir araya geldi. Futbol A.Ş. Yö-
netim Kurulu Üyeleri Ömer Topbaş ve Turgay 
Terzi de antrenmanı izledi. Fenerbahçe, Nottin-
gham Forest maçı hazırlıklarına bugün yapacağı 
antrenmanla tamamlayacak.

Archie Brown geri döndü
Bu arada Fenerbahçe’ye Levent Mercan’ın 

ardından Archie Brown’dan da müjde geldi. İn-
giliz sol bek oyuncusu, bugünkü antrenmanın ilk 
bölümünde takımla birlikte çalışmalara başladı. 
Meksikalı orta saha oyuncusu Edson Alvarez ise 
sakatlığı sebebiyle antrenmanda yer almadı.

� HABER MERKEZİ

Brown 
müjdesi
Fenerbahçe, Nottingham Forest ile 
evinde oynayacağı UEFA Avrupa Ligi 
Play-Off Turu ilk maçının hazırlıklarına 
başladı. Sarı-lacivertli takımda Archie 
Brown sevinci yaşandı

Trabzonspor Trabzonspor 
çok gol yiyorçok gol yiyor

Paşa nihayet  
3 puanı aldı

ÇAYKUR Rizespor 
maçı sonrası Metin 
Diyadin ile yolla-

rını ayıran başkent ekibi, 
Levent Şahin ile 1,5 yıllık 
sözleşme imzaladı. Kırmı-
zı-siyahlı ekipten yapılan 
açıklamada, “Kulübümüz, 
profesyonel futbol A takım 
teknik direktörlüğü için 
tecrübesi ve vizyonuyla 
hedeflerimize giden yolda, 
camiamızı yakından tanıyan 
Levent Şahin ile 1,5 yıllığı-
na anlaşmış bulunmaktadır. 
Teknik direktörümüz Le-
vent Şahin ve ekibine ‘hoş 
geldin’ diyor, yeni görevle-
rinde başarılar diliyoruz.” 
ifadeleri kullanıldı. Levent 
Şahin, bu sezon Gençlerbir-
liği’nde görev alan 4. teknik 
direktör oldu. Başkent 
temsilcisini, bu sezon Metin 
Diyadin dışında Hüseyin 
Eroğlu ve Volkan Demi-

rel çalıştırdı. Kariyerinin 
önemli bir bölümünde 
yardımcı antrenörlük yapan 
Levent Şahin, ikinci kez 
Süper Lig’de teknik direk-
törlük görevini üstlenecek. 
52 yaşındaki Şahin, 2016-17 
sezonunun ikinci yarısında 
Süper Lig’de Adanaspor’u 
çalıştırmıştı. Şahin, Genç-
lerbirliği’nin son anda Sü-
per Lig’de kaldığı 2008-09 
sezonunda, teknik direktör 
Samet Aybaba’nın yardım-
cılığını yaptı. Son olarak ge-
çen yıl Suudi Arabistan’ın 
Al Shabab takımında Fatih 
Terim’in ekibinde yer alan 
Şahin, kariyerinde Gala-
tasaray ve A Milli Futbol 
Takımı’nda da yardımcı 
antrenörlük görevinde 
bulundu. Natura Dünyası 
Gençlerbirliği, Trendyol 
Süper Lig’de 23 puanla 11. 
sırada bulunuyor.

Gençler’in 
hocası değişti

Trendyol Süper Lig’in 22. haftasında sahasında Fenerbahçe’ye 3-2 
mağlup olan Trabzonspor, son haftalarda kalesini kapatamadı
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	16 DAMGA



